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I етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 

 зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта» 
 

11 січня 2022 року на кафедрі загальної педагогіки та 

дошкільної освіти відбувся І етап Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта». 

Голова конкурсної комісії професорка Марія Чепіль привітала 

учасників та побажала успіхів у презентації наукових досліджень. До 

ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, що 

цього року проходитиме у Бердянському державному педагогічному 

університеті, рекомендовані дослідження студентів, які мають достатній рівень 

апробації і є інноваційними. 

Враховуючи вимоги до оформлення, апробації та якості презентації наукових 

досліджень було визначено призові місця: І місце – студентка Діана Дерев’янко 

(«Педагогічні умови зниження рівня тривожності у дітей дошкільного віку»), наукова 

керівниця – доцентка Алла Ревть; ІІ місце – студентка Наталя Дрогомирецька 

(«Писанка як засіб формування творчості у дітей дошкільного віку»), науковий 

керівник – доцент Юрій Калічак; ІІІ місце – студентка Юлія Триленко («Виховання 

самостійності у дітей дошкільного віку за технологією Марії Монтессорі»), наукова 

керівниця – доцентка Надія Дудник. 

Бажаємо студентам успіху у ІІ етапі конкурсу!!! 
 

*** 
I етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт  

зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» 
  

11 січня 2022 року на кафедрі загальної педагогіки та 

дошкільної освіти відбувся І етап Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт зі спеціальності 011 «Освітні, 

педагогічні науки». Голова конкурсної комісії – доцентка Надія 

Дудник. 

До ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт, що проходитиме у Криворізькому державному 

педагогічному університеті, рекомендовані дослідження 

студентів, які були представлені на високому науковому рівні та є інноваційними. 

І місце зайняла студентка історичного факультету Руслана Кахновець 

«Реалізація ідей гуманізму в освітньому процесі у закладах загальної середньої 

освіти». Наукова керівниця – старша викладачка Оксана Яців. 

ІІ місце здобула студентка навчально-наукового інституту іноземних мов 

Наталя Хандоняк «Технології доповненої реальності (AR) як засіб підвищення 

пізнавального інтересу підлітків». Наукова керівниця – доцентка Марія Ярушак. 

ІІІ місце отримала студентка факультету психології, педагогіки та соціальної 

роботи Вероніка Дзіндзюра «Організація дистанційного навчання майбутніх 

вихователів дітей дошкільного віку під час пандемії». Наукова керівниця – 

професорка Надія Ашиток. 
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Монографія Уляни Молчко «Газетне слово отця Остапа Нижанківського» – 

вартісне джерелознавче видання 
 

25 січня 2022 року у приміщенні Дрогобицької міської 

бібліотеки імені В. Чорновола відбулася презентація 

монографії «Газетне слово отця Остапа Нижанківського» 

доцентки Уляни Молчко. 

Багатовікові надбання української музичної культури 

знаходили і знаходять відображення у документальних 

матеріалах, які об’єктивно висвітлюють історію національного 

мистецтва. Українська музична та суспільно-економічна 

періодика, як явище кінця ХІХ – початку ХХ століття, набула 

яскравих національно-специфічних ознак на всій території 

України та відображала процес творення нашого суспільства. Публіцистичний 

доробок священника, відомого державного і культурно-освітнього діяча, 

композитора, хорового диригента, фундатора української культури отця Остапа 

Нижанківського – це вартісне документальне свідчення розвитку українського 

суспільства та культури кінця ХІХ – початку ХХ століть. Його звіти, дописи, рецензії, 

огляди, репортажі, спогади, друковані в різних тогочасних періодичних виданнях, 

завжди висвітлювали найважливіші суспільно-політичні, культурно-мистецькі 

проблеми Східної Галичини. 

Монографія «Газетне слово отця Остапа 

Нижанківського» У. Молчко присвячена малодослідженому 

журналістському доробку митця. У цьому виданні 

представлено ґрунтовне наукове опрацювання критичних 

праць визначного культурно-освітнього діяча та опубліковано 

раритетні пресодруки, що побачили світ на шпальтах 

періодичних видань «Зоря», «Діло», «Господар і 

промисловець», «Підгірська рада». 

Мистецький захід відкрила провідна бібліотекарка 

Центральної міської бібліотеки імені В’ячеслава Чорновола 

Галина Михайляк. Вона зазначила, що 24 січня мистецька 

громадськість відзначає день народження духовного провідника українського            

народу – отця Остапа Нижанківського (1863 – 1919). Доповідачка представила низку 

книжок із фондів бібліотеки, присвячених життєвому шляху та творчості галицького 

суспільно-культурного діяча. 

У розлогому виступі авторка видання доцентка Уляна Молчко детально 

представила ідею створення книги, етапи роботи над монографією, окреслила 

змістове наповнення п’яти розділів. Розкриваючи світоглядні орієнтири 

о. О. Нижанківського, науковиця ґрунтовно висвітлила суспільно-культурний внесок 

духовного діяча в розвиток Східної Галичини початку ХХ століття. 

У обговоренні взяла участь заступниця директора навчально-наукового 

інституту музичного мистецтва з виховної роботи доцентка кафедри музикознавства 

та фортепіано Олександра Німилович. Вона дала мистецтвознавчу характеристику 

музично-критичному доробку о. О. Нижанківського, наголосивши, що 

Доцентка Уляна 
Молчко презентує 

монографію 
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проаналізований У. Молчко публіцистичний матеріал митця вияскравлює знакові 

артімпрези в культурно-освітньому просторі тогочасного Львова. 

Суспільно-громадські, економічні події Східної Галичини початку ХХ століття, 

які зафіксовані в пресодруках о. О. Нижанківського, ґрунтовно розкрив декан 

історичного факультету професор Микола Галів. Дослідник поділився своїми 

думками і враженнями від монографії «Газетне слово 

о. О. Нижанківського», відзначив скрупульозну, збирацьку 

працю У. Молчко, котра збагатила джерелознавчий матеріал 

із проблем вивчення сторінок історії нашого краю в період 

бездержав’я. 

Про наукове підґрунтя монографії, а саме: 

опублікування раритетних пресодруків о. О. Нижанківського, 

бібліографічний реєстр дописів публіциста, іменний 

покажчик, список використаної літератури – розповіла 

заступниця директора з наукової роботи Стрийського 

краєзнавчого музею «Верховина» Зеновія Ханас.    

Викладачка музично-теоретичних дисциплін 

Дрогобицької дитячої музичної школи № 2 Оксана Береська 

привітала з виходом у світ цінного видання та відзначила 

важливість впровадження монографії в навчальний процес 

мистецьких освітніх закладів різного рівня. 

Завершив презентацію монографії директор 

навчально-наукового інституту музичного мистецтва 

професор Степан Дацюк, наголосивши, що в науковому 

доробку доцентки Уляни Молчко це вже п’ята книга, 

присвячена творчим напрацюванням яскравих 

представників родини Нижанківських. Схвально оцінена та 

прорецензована провідними фахівцями, а саме: завідувачкою 

кафедри історії музики Львівської національної музичної 

академії імені Миколи Лисенка професоркою Любов’ю 

Кияновською, професоркою кафедри методики музичного 

виховання та диригування навчально-наукового інституту 

мистецтв ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника», заслуженою працівницею культури 

України Ганною Карась, завідувачем кафедри музикознавства 

та фортепіано доцентом Людомиром Філоненком – 

монографія була рекомендована до друку вченою радою 

Дрогобицького університету. 

Вітаючи з виходом у світ монографії «Газетне слово 

отця Остапа Нижанківського» доцентки Уляни Молчко, 

журналіст Роман Пастух підкреслив національно-патріотичне змістове наповнення 

книги, яка буде загострювати почуття національної свідомості українського народу. 

        

 

Доцентка Олександра 
Німилович 

Професор 
 Микола Галів 

Директор навчально-
наукового інституту 

музичного мистецтва 
професор Степан 

Дацюк 
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Міжнародна академічна мобільність студентів 
 

26 січня 2022 року відбулася відкрита дискусія «Міжнародна академічна 

мобільність студентів», метою якої було обговорення можливостей студентів 

навчатися за програмами академічної мобільності та проходити мовне стажування. 

Модераторка – завідувачка кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти 

професорка Марія Чепіль. 

У дискусії взяла участь начальниця відділу міжнародних зв’язків Лідія 

Романик, яка представила особливості фінансування освітніх програм та можливості 

студентів нашого університету протягом семестру безкоштовно реалізувати 

академічну мобільність в одному із європейських закладів вищої освіти. 

Студенти отримали відповіді на запитання від випускників нашого 

університету, які перебували на навчанні за програмами Еразмус+ та отримували 

стипендії. Юля Бобітко впродовж одного семестру навчалася в Університеті 

прикладних наук VIVES (Бельгія), Ореста Карпенко – впродовж двох семестрів за 

програмою Еразмус+ у Педагогічному університеті м. Відень (Австрія). Досвідом 

оформлення документів та отриманням можливості навчатися за програмою 

Еразмус+ у Бельгії у 2022 році поділилася студентка спеціальності «Дошкільна 

освіта» Яна Мельник.  Доцент  Юрій Калічак та професорка Марія Чепіль 

поділилися досвідом двотижневого навчання студентів-дошкільників у 

Католицькому університеті  м. Люблін. 

Під час дискусії представлено й обговорено питання освітньої політики у 

Європейському просторі вищої освіти, інтернаціоналізації вищої освіти в Україні, 

успіхів, викликів та перспектив академічної мобільності для студентів українських 

ЗВО. 

Присутні мали можливість поставити запитання і отримати інформацію 

щодо участі у міжнародній мобільності студентів спеціальності «Дошкільна освіта». 

Сподіваємося, що зустріч дасть поштовх молоді обрати для себе майбутнє!!! 
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У лабораторії «Мистецька Бойківщина» відбувся «круглий стіл» 
 

26 січня 2022 року у лабораторії «Мистецька Бойківщина» відбувся «круглий 

стіл» «Різдвяні традиції та колядки бойків» за участю дослідниці бойківської пісенної 

культури доцентки Лідії Федоронько. 

Захід розпочався молитвою за Україну. Про бойків, як їх описували у своїх 

дослідження Іван Вагилевич та Іван Франко, розповіла керівниця лабораторії 

заслужена майстриня народної творчості України, доцент Надія Кузан. 

Дослідниця бойківської пісенної культури Лідія Федоронько зазначила, що 

бойки супроводжували Різдвяні свята колядуванням – співом з інструментальним 

супроводом. Пісні зимового циклу на Бойківщині поділяють на колядки 

дохристиянські, що відображають землеробство і родину, та християнські, які 

містять сюжети біблійного змісту і є новішими за походженням. Особливість 

колядок та щедрівок Бойківщини в тому, що вони мають конкретне призначення – 

господареві, господині, дівчині, хлопцеві тощо. Доповідачка розповіла, що згадані 

обрядові пісні відзначаються своєрідною структурою вірша і мелодії. 

В обговоренні питання різдвяних традицій 

взяли участь присутні на заході вчителі шкіл 

Дрогобича та Стрия, митці й дослідники 

бойківської культури. Народна майстриня ткацтва 

Галина Гром звернула увагу на місце ремесел у 

бойківських колядках. Керівниця етномузею 

культури та побуту бойків у с. Підгірці Любов Кузик 

поділилася досвідом збирання і зберіганням давніх 

бойківських старожитностей. 

Насамкінець заходу Лідія Федоронько 

виконала давню бойківську колядку, записану в 

Турківському районі. 
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Відбулося засідання вченої ради університету 
 

27 січня 2022 року в режимі онлайн відбулося засідання вченої ради 

університету. 

На початку засідання ректорка професорка Валентина Бодак із вітальним 

словом звернулася до ювілярів – Мирослави Сосяк, Євгена Журавського, Тамари 

Козій та Світлани Кравцової. Побажала їм міцного здоров’я, родинного затишку і 

наснаги у подальшій праці на благо України та 

університету. Також ректор привітала та вручила Подяки 

Департаменту культури і туризму Полтавської обласної 

адміністрації, Державного науково-методичного центру 

змісту культурно-мистецької освіти доценту Андрію 

Душному. 

Згодом вчена рада розглянула питання про підсумки 

діяльності спеціалізованих вчених рад університету у            

2021 році, затвердила кошторис Університету на 2022 рік., 

низку положень: Положення про організацію викладання 

навчальних дисциплін англійською мовою; Положення про 

порядок проведення конкурсу на заміщення вакантних 

наукових посад; Положення про освітні центри «Крим – 

Україна», «Донбас – Україна» (у новій редакції). Крім того, 

затвердила склад Комісії з питань академічної 

доброчесності; склад Комісії з моніторингу освітньої 

діяльності та якості вищої освіти у Дрогобицькому 

державному педагогічному університеті імені Івана Франка, 

загальний ліміт стипендіатів та ліміт стипендіатів-

відмінників, яким буде призначена стипендія на ІІ семестр 

2021/2022 н.р. 

Вчена рада також розглянула атестаційну справу 

доцентки кафедри порівняльної педагогіки та методики 

викладання іноземних мов Оксани Федурко, атестувала 

наукову роботу стипендіата Верховної Ради України 

професора Василя Ільницького.     
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Участь науковиць Дрогобицького університету у вебінарах компанії Clarivate 
 

13, 26 і 27 січня 2022 року науковиці кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти професорки Марія Чепіль, Ореста Карпенко, доцентки Ірина 

Паласевич, Алла Ревть, Анна Федорович, Марія Ярушак та Оксана Яців взяли участь 

у серії вебінарів, які провела компанія Clarivate. 

Учасники ознайомилися з такими питаннями: як знайти і проаналізувати 

здобутки інших установ; як визначити лідерів та знайти їхні контакти; як 

проаналізувати результати співпраці своєї організації з іншими установами; як 

проаналізувати джерела 

фінансування досліджень та 

визначити теми, які отримали 

грантову підтримку; можливості 

співпраці із провідними 

лабораторіями світу, що в 

майбутньому дозволить 

виконувати дослідження на 

більш високому рівні. 

Особливу цікавість 

викликав вебінар, присвячений 

можливостям референс-

менеджера EndNote для роботи з 

бібліографією, зокрема 

створенню та впорядкуванню 

каталогу, спільний доступ до 

даних, їх використання у науковій 

роботі й в освітньому процесі, 

оформлення статті за форматом 

обраного видання за допомогою 

Cite While You Write ™. 

Цінні знання учасники 

здобули на вебінарі «Оновлена 

платформа Web of Science: 

швидше, зручніше, 

ефективніше», де ознайомилися 

з можливостями кабінету 

користувача, алгоритмом 

пошуку робіт за вказаною 

темою, а також отримали 

рекомендації щодо видань, у 

яких варто публікувати 

результати досліджень, 

можливості безкоштовної 

публікації. 
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Професор Василь Ільницький Дрогобицького університету взяв участь  

у роботі разової спеціалізованої вченої ради в Переяславі 
 

28 січня 2022 року завідувач кафедри історії України професор Василь 

Ільницький у статусі опонента взяв участь у засіданні разової спеціалізованої вченої 

ради зі спеціальності 032 «Історія та археологія» в Університеті Григорія Сковороди в 

Переяславі. Спецрада розглядала дисертацію 

здобувачки ступеня доктора філософії Оксани Луцик 

на тему «Місцеве самоврядування України в умовах 

соціально-економічних та політичних трансформацій 

1991 – 2020 рр. (на прикладі столичного регіону)». 

Науковою керівницею роботи є завідувачка кафедри 

документознавства та методики навчання доцентка 

Алла Зленко. 

У дисертаційній роботі досліджено феномен 

місцевого самоврядування у вітчизняній та зарубіжній 

історіографії, провідні тенденції становлення й 

функціонування інституту місцевої влади, її соціально-

економічних, політичних трансформацій, децентралізації 

влади, насамперед, столичного регіону, визначено 

перспективи цього поступу та з’ясовано реалізацію реформи адміністративно-

територіального устрою. 

Крім того, професор Василь Ільницький відвідав музей історії переяславського 

університету, зустрівся з ректором ЗВО професором Віталієм Коцуром, з яким 

обговорив питання співпраці у річищі наукових досліджень. 

*** 
Співпраця кафедри педагогіки і методики початкової освіти з Львівським 

обласним Будинком вчителя 
 

28 січня 2022 року в межах співпраці кафедри педагогіки і методики 

початкової освіти та Львівського обласного Будинку вчителя відбувся науково-

практичний семінар за участю спеціалістів відділів освіти, керівників та педагогів 

освітніх закладів Львівщини. Модераторкою заходу була доцентка Ірина Садова. 

Лекторка у своїй доповіді розкрила організаційні засади інклюзії у закладах 

освіти, проаналізувала структуру і зміст підготовки педагогів до інклюзивного 

навчання. Особливо детально у своєму виступі доповідачка зупинилися на новому 

Порядку організації інклюзивного навчання та механізмі визначення рівнів 

підтримки в освітньому процесі для учнів з 

особливими освітніми потребами. 

Наприкінці Ірина Садова узагальнила 

результати проведеного семінару, подякувала 

учасникам та завідувачці музейного відділу 

Львівського обласного Будинку вчителя Вірі 

Романчак за організацію заходу. 
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I етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 

 зі спеціальностей 231 «Соціальна робота» та 011 «Освітні педагогічні науки» 

(Інклюзивна освіта) 
 

28 січня 2022 року на кафедрі соціальної педагогіки та корекційної освіти 

відбувся І етап Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності 231 «Соціальна робота» та 011 «Освітні педагогічні науки» (Інклюзивна 

освіта). Голова конкурсної комісії завідувачка кафедри професорка Тетяна 

Логвиненко привітала учасників заходу та побажала успіхів у презентації наукових 

досліджень. 

На розгляд було представлено наукові роботи, які присвячені актуальним 

проблемам соціально-педагогічної роботи та інклюзивної освіти в Україні та за 

рубежем. До ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі 

спеціальності 231 «Соціальна робота», що проходитиме у Дрогобицькому 

державному педагогічному університеті імені Івана Франка, рекомендовані 

дослідження студентів, які виконані на високому науковому рівні та носять 

прикладний аспект. 

І місце отримала студентка факультету 

психології, педагогіки та соціальної роботи Уляна 

Юрків (гр. СР-13М) «Профілактика девіантної 

поведінки підлітків засобами соціального туризму». 

Наукова керівниця – доцентка Мар’яна Клим. 

ІІ місце здобула студентка факультету психології, 

педагогіки та соціальної роботи Віолетта Дацюк (гр. СР-42Б) «Особливості соціальної 

роботи з дітьми та молоддю у Франції». Науковий керівник – доцент Ігор Гриник. 

ІІІ місце отримала студентка факультету психології, педагогіки та соціальної 

роботи Лілія Гунько (гр. СР-23М) «Соціально-педагогічні технології протидії 

конфліктам: вітчизняний та зарубіжний досвід». Наукова керівниця – доцентка Ніна 

Гордієнко. 

До ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за 

напрямом «Актуальні проблеми інклюзивної освіти», що проходитиме на базі 

Закладу вищої освіти «Відкритий міжнародний університет розвитку людини 

«Україна», рекомендовані дослідження студентів, які мають високий рівень наукової 

новизни та практичного значення. 

І місце отримала студентка факультету психології, педагогіки та соціальної 

роботи Юлія Дідух (гр. ІО-15М) «Соціалізація дитини з порушеннями опорно-

рухового апарату в інклюзивному освітньому середовищі». Наукова керівниця – 

доцентка Леся Смеречак. 

ІІ місце здобула студентка факультету психології, педагогіки та соціальної 

роботи Віра Хопта (гр. СР-13М) «Корекційно-реабілітаційна робота з дітьми, які 

мають труднощі у навчанні». Наукова керівниця – доцентка Леся Смеречак. 

ІІІ місце отримала студентка факультету психології, педагогіки та соціальної 

роботи Оксана Живчин (гр. ІО-15М) «Музикотерапія як засіб стимулювання й 

коригування розвитку дітей з особливими освітніми потребами». Науковий 

керівник – доцент Орест Гук. 
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Урочиста церемонія вручення дипломів  

магістрам біолого-природничого факультету 
 

1 лютого 2022 року на біолого-природничому факультеті відбулася урочиста 

церемонія вручення дипломів випускникам-магістрам денної форми навчання 

спеціальностей Середня освіта «Біологія та здоров’я людини, хімія», «Географія, 

біологія та здоров’я людини», «Хімія, інформатика», «Лабораторна діагностика 

біологічних систем». 

Із вітальним словом виступили 

заступник декана з наукової роботи та 

міжнародної співпраці доцент Василь 

Стахів, заступник декана з навчальної 

роботи доцент Григорій Коссак, 

завідувачка кафедри біології та хімії 

доцентка Світлана Монастирська, 

завідувачка кафедри екології та географії 

доцентка Ірина Бриндзя, які тепло і 

сердечно привітали випускників із 

завершенням навчання в університеті. Побажали їм творчого натхнення та 

невичерпної енергії для здійснення задуманого й омріяного. 

На заході було відзначено студентів Олену Величко, Уляну Маланяк, Вікторію 

Стельмах, Мар’яну Буксу, Віталія Юськіва, Юрія Левковича, Андрія Кіселичника, 

Михайла Ільницького, Мар’яну Мельниченко та вручено подяки за їх активну 

життєву позицію, сумлінне ставлення до 

громадських обов’язків, значний внесок у 

розвиток студентського самоврядування, 

участь в університетських заходах і 

благодійних акціях. 

Ведучі дійства Анна Савшак, Віталій 

Харкавців та Вероніка Гондзьо, 

використовуючи мультимедійні засоби, 

продемонстрували цікаві відеосюжети про 

незабутні миті студентського життя. 

Насамкінець випускники-магістри 2021 

року Юрій Левкович, Андрій Кіселичник, 

Віталій Юськів, Вікторія Стельмах, Ілона 

Вовків, Тетяна Таюжин, Олена Величко й 

Уляна Маланяк висловили щиру подяку 

всьому професорсько-викладацькому 

колективу факультету за надані знання, 

досвід, поради та настанови у майбутнє 

професійне життя. 

Завершилися урочистості виконанням 

студентського гімну «Gaudeamus» та спільним фото на згадку. 
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Випускникам історичного факультету вручили дипломи магістрів 
 

4 лютого 2022 року на історичному факультеті відбулося вручення дипломів 

магістрів випускникам, які у грудні минулого року успішно склали іспити і 

захистили кваліфікаційні роботи, здобувши кваліфікацію учителя історії та 

правознавства. 

Із вітальним словом до магістрів звернувся декан 

історичного факультету професор Микола Галів і 

заступниця декана з соціальної роботи та молодіжної 

політики доцентка Єлизавета Копельців-Левицька, 

побажавши впевнено торувати дорогу в житті, досягати 

поставлених цілей, не відступати перед труднощами і 

завжди за будь-яких обставин залишатися людиною. 

Випускників привітав й ексдекан факультету професор Леонід Тимошенко, який 

пригадав уже колишнім студентам різноманітні епізоди їхнього навчання в 

університеті, зокрема проходження археологічної практики. Кураторка академічної 

групи, в якій навчалися випускники, доцентка Галина Гриценко побажала магістрам 

завжди зберігати дружбу, яка зародилася і зміцніла за роки здобуття освіти на 

історичному факультеті. 

Присутніх привітав і минулорічний випускник історичного факультету 

Микола Журавчак, закликавши берегти «дух історії». Магістрині Ярина Бліда та 

Наталя Блажко, котрі у часі навчання були активними учасницями громадського 

життя факультету, членкинями студентського самоврядування, висловили вдячність 

викладачам за отримані знання та життєву мудрість і запевнили, що завжди 

берегтимуть у пам’яті найкращі спогади про історичний факультет. 

Від імені студентів випускників привітали ведучі врочистого дійства 

студентський декан Іван Маціборко та голова профбюро студентів історичного 

факультету Роман Пелек. Пісні «Старі фотографії» і «Все буде добре», присвячені 

нашим магістрам, виконала студентка інституту музичного мистецтва Оксана Мисак. 

Свято завершилося виконанням академічного гімну «Гаудеамус» й обов’язковою при 

таких нагодах фотосесією. 

І викладачі, і студенти історичного факультету пишаються нашими 

магістрами, які відтепер сміливо крокуватимуть життям як кваліфіковані фахівці, 

професіонали, непересічні особистості. Історичний факультет Франкового 

Університету завжди пам’ятатиме своїх прекрасних випускників магістратури 2022 

року! 
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Міжнародна співпраця в межах реалізації проєкту Erasmus+ KA 107 триває 
 

8 лютого 2022 року в межах реалізації проєкту Erasmus+ KA 107 шестеро 

студентів навчально-наукового інституту фізичної культури і здоров’я (освітня 

програма «Фізична терапія і ерготерапія») Дрогобицького державного педагогічного 

університету ім. І. Франка прибули до Бельгії, де розпочали тримісячне навчання в 

Університеті прикладних наук VIVES. Чарівний Брюгге гостинно та з любов’ю 

привітав наших студентів. 

Цього ж дня студенти навчально-наукового інституту фізики, математики, 

економіки та інноваційних технологій Маркіян Ковалько та Максим Фейбаш також 

прибули до Королівства Бельгія. Вони протягом семестру навчатимуться за 

програмою Erasmus+ KA 107 в Бізнес Академії Університету прикладних наук VIVES. 

Бажаємо студентам Дрогобицького університету успішного навчання, великих 

успіхів, нових друзів, чудових зустрічей і гарних вражень!!! 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*** 
День безпечного інтернету на факультеті початкової та мистецької освіти 

 

8 лютого 2022 року викладачі кафедри математики, 

інформатики та методики їх викладання у початковій 

школі і студенти факультету долучилися до 

«Всеукраїнського онлайн-флешмобу освітян до Дня 

безпечного інтернету». 

У межах заходу встановлено рекорд  України (41 тис. 

учасників) щодо виконання освітянами вправ у 

віртуальних класах Google for Education.  
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Навчання студентів факультету психології, педагогіки та соціальної роботи за 

програмою академічної мобільності Еразмус+ в Бельгії 
 

Співпраця факультету психології, педагогіки та соціальної роботи з 

Університетом прикладних наук ВІВЕС (Бельгія) триває більше 10 років. За цей час 

реалізовано десятки спільних наукових, освітніх і культурних проєктів. Важливим 

аспектом спільної діяльності є академічна мобільність викладачів та студентів. 

Упродовж багатьох років студенти факультету мають можливість навчатися і 

проходити практику в освітніх та соціальних установах Бельгії. Не став винятком і 

цей навчальний рік. 

8 лютого 2022 року п′ятеро студентів 

факультету розпочали семестрове навчання на 

факультеті прикладних соціальних наук та 

педагогічному факультеті Університету ВІВЕС. 

Зокрема, студентки спеціальності «Соціальна 

робота» Валерія Волошин і Софія Рендзиняк 

навчаються за програмою «SPACE – Social 

Pedagogical Art & Creativity Exploration», яка передбачає вивчення особливостей 

проведення соціальної роботи з різними категоріями людей засобами творчості і 

мистецтва. Студентки спеціальності «Психологія» Вероніка Верхоляк та Ірина Радик 

навчаються за міждисциплінарною програмою 

«E-society», що спрямована на розвиток 

критичного мислення, використання 

електронних ресурсів у різних сферах 

життєдіяльності людини, зокрема соціальній 

роботі, психології, управлінні. Студентка 

спеціальності «Дошкільна освіта» Яна Мельник 

проходить навчання та педагогічну практику за 

програмою VICKIE – VIVES International 

Classroom Keys in Education. Цей модуль дає 

здобувачам освіти уявлення про актуальні та інноваційні методики, які студенти 

зможуть використовувати як майбутні педагоги, і був розроблений для бельгійських 

та міжнародних здобувачів освіти, котрі опановують професію вчителя. 

Бажаємо нашим студентам успіхів у навчанні, нових вражень, цікавих 

знайомств та незабутніх вражень від перебування в Бельгії! 
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Віденський семестр студентки  Дани Здоров 
 

Навчально-науковий інститут іноземних мов та Австрійська бібліотека 

м. Дрогобич мають найбільш довготривалу і плідну співпрацю з Віденським 

педагогічним університетом (PHWien) на рівні як академічних обмінів викладачів та 

студентів, так і наукової та культурної співпраці. Європейська програма Erasmus+ 

значно підсилила її. Цього разу шанс провести навчальний семестр у Відні випав 

студентці ІV курсу англійського відділення Дані Здоров, про що вона радо 

розповідає: 

«Про цей семестр можна говорити 

дуже і дуже довго, адже дійсно є що 

згадати. Неймовірно цікаве навчання, 

чудові викладачі, різноманітні екскурсії, 

нові друзі, перша шкільна практика та ще 

безліч інших речей – усе це є частиною 

семестру за обміном. 

Моя подорож розпочалась із 

певними хвилюваннями. Невідома мені 

країна, інша мова, геть нове середовище та 

люди… На щастя, усі погані думки зникли у перший же день навчання. Здавалося, 

що всі довкола готові тобі допомогти, кожне питання готові вислухати та все-все 

пояснити. У разі виникнення навіть найменшої проблеми завжди є до кого 

звернутися. Я щиро вдячна за таку турботу. 

Друге, що б хотіла згадати, це – екскурсії. Їх було досить багато впродовж 

семестру. Ми відвідували різні міста та музеї. Усі ці екскурсії були абсолютно 

різними, геть не схожими одна на іншу. На мою думку, це дуже розумно, адже так 

кожен студент може побачити чи знайти щось, що цікавить саме його. Для мене 

незабутньою стала екскурсія до Технічного музею Відня, де можна знайти безліч 

цікавих експонатів різного розміру та віку, що розповідають про розвиток 

технологій у всьому світі від найдавніших часів до сьогодення. 

Улюбленою частиною всієї програми обміну стала моя перша шкільна 

практика. Не кожному випадає можливість проходити практику у віденській школі, 

тому я, знову ж таки, безмежно вдячна за це. Кожен проведений урок став для мене 

безцінним досвідом і загалом уся 

практика допомогла мені 

зрозуміти, що я дійсно хочу бути 

вчителем. Я щиро 

насолоджувалася кожною 

хвилиною уроку, який проводила. 

Ну і, звичайно ж, ще однією 

перевагою цього семестру є 

можливість поліпшення знання 

іноземних мов. Більшість часу я 

розмовляла англійською (адже у 

нас були студенти, які знали лише 



29 
 

цю мову), що допомогло мені зовсім забути про мовний бар’єр. Обов’язковий курс 

німецької мови та загалом усе середовище посприяло поліпшенню моєї німецької 

також. Я навіть вивчила кілька іспанських і французьких слів та фраз завдяки 

спілкуванню зі студентами з інших європейських країн і, звісно, навчила їх кількох 

українських слів. 

Загалом, цей семестр назавжди залишиться у моїй пам’яті. Я отримала 

неймовірний досвід та зустріла безліч нових цікавих людей, яких зараз можу сміливо 

назвати своїми друзями. 

Усім студентам раджу не вагатися, якщо випадає нагода повчитися за 

кордоном, і активно брати участь у програмах академічного обміну, які діють у 

Дрогобицькому університеті». 

*** 
Участь студентів та викладачів навчально-наукового інституту фізичної 

культури і здоров’я в Міжнародному проєкті «Sustainability and Loneliness» 
 

8 лютого 2022 року стартував Міжнародний проєкт «Sustainability and 

Loneliness», що реалізовується під егідою ООН «Project Global Engagement», 

завданням якого є інтернаціоналізація вищої освіти. 

Учасниками проєкту вдруге стали студенти та викладачі Дрогобицького 

університету. Цьогоріч це 11 студентів І курсу навчально-наукового інституту 

фізичної культури та здоров’я, котрі навчаються за освітньою програмою «Фізична 

терапія, ерготерапія». Викладачі кафедри фізичної терапії, ерготерапії доцентка 

Ніна Грибок та старший викладач Юрій Рогаля вперше стали міжнародними 

тьюторами, під керівництвом яких студенти з дев’яти європейських університетів 

будуть виконувати завдання і представляти результати досліджень щодо сталості 

розвитку та оцінювання рівня самотності осіб у часи пандемії. Робоча мова – 

англійська. 

Також важливими 

завданнями, які будуть 

реалізовуватися у межах 

проєкту, є надання можливості 

студентам спілкуватися одне з 

одним, розуміння міжнародних 

та міжкультурних подібностей і 

відмінностей, набуття 

необхідних міжнародних компетентностей, порівняння теми самотності, пов’язаної з 

цілями сталого розвитку та ерготерапією в різних країнах у часи пандемії. 

Учасниками проєкту, окрім Дрогобицького університету, є: 

Arcada University of Applied Sciences Helsinki (Фінляндія), Escola Superior de Saúde 

| Politécnico do Porto (Португалія), Riga Stradins University (Латвія), 

Universidad Rey Juan Carlos Madrid (Іспанія), VIA University College (Данія), 

VIVES University of Applied Sciences Bruges (Бельгія), Хмельницький національний 

університет, Придніпровська академія фізичної культури. 

Побажаємо успіхів і нових здобутків нашим студентам і викладачам у реалізації 

цього проєкту! 
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Монографію професора Ігоря Смутка видано у Польщі 
 

8 лютого 2022 року у Польщі побачила світ книга «Руська шляхта 

Перемишльської землі (XIV – XVIII ст.). Історико-генеалогічне дослідження». Її 

автором є відомий дрогобицький історик професор кафедри всесвітньої історії та 

спеціальних історичних дисциплін Ігор Смуток. 

Книга є перекладом українського видання монографії 

професора Ігоря Смутка, яка лягла в основу його докторської 

дисертації (2018). Відзначимо, що історія й генеалогія нобілітету 

Давньої Речі Посполитої впродовж багатьох десятиліть 

залишається одним із пріоритетних напрямів дослідження у 

середовищі істориків-фахівців періоду Середньовіччя та 

Ранньомодерного часу. Наявність значної кількості напрацювань 

із вказаної тематики дозволило сформувати певні базові 

уявлення про панівний стан як Коронних земель, так і ВКЛ. 

Вони творять наукову парадигму, яку продовжують використовувати вчені для 

конструювання минулого, де так чи так присутня шляхта. Змінити або скоригувати її 

вкрай складно, незважаючи на доволі динамічний приріст фактологічних знань із 

вказаної проблематики. Втім, такі зміни мають місце, й їхні наслідки важко 

переоцінити. Наприклад, напрацювання українських істориків з історії шляхти 

Волині, Київщини і Поділля докорінно змінило уявлення про українське суспільство 

докозацької доби. З’ясувалося, що воно мало власне численне представництво серед 

вищого стану Речі Посполитої, що його етнічний і конфесійний склад аж ніяк не 

співвідносився зі звичними уявленнями про шляхту, як всуціль польську, католицьку 

тощо. 

Дослідження історії шляхти Перемишльської землі покликане розширити 

межі цього уявлення та поповнити його, долучивши спільноту, представлену півтора 

сотнею родів православного, згодом – уніатського віровизнання. Це була численна (з 

кінця XVI ст. – близько двох тисяч сімей) малозаможна шляхта, що осіла цілими 

поселеннями у передгір’ї та гірській частині Карпат. Завдяки проведеному 

дослідженню професорові Ігорю Смутку вдалося відстежити формування руської 

шляхти в окрему соціокультурну групу з характерними для неї властивостями. 

Дослідження виконане із залученням значного масиву архівного матеріалу. В роботі 

використані акти гродських і земських судів Перемишльської землі, частково – 

Львівської землі, Жидачівського повіту. Для вивчення окремих аспектів 

життєдіяльності руської шляхти Перемишльської землі використані акти 

єпископського суду Перемишльської землі, архів Самбірської економії, документи 

центральних установ управління Давньої Речі Посполитої (Коронна метрика, Архів 

Коронного скарбу, камеральні архіви). 

Професор Ігор Смуток висловлює подяку польським колегам, безпосередньо 

причетним до появи зазначеного видання, без зусиль яких цей проєкт не вдалося б 

реалізувати. Зокрема, Яцеку Крохмалю – за ідею та організацію видання, Конраду 

Жеменецькому – за переклад і слушні зауваження до тексту книги, керівництву і 

працівникам Державного архіву у Перемишлі – за підтримку і реалізацію проєкту 

на всіх його етапах. 
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Нарада з питань організації та проведення виробничої (педагогічної) 

практики для студентів спеціальності 012 «Дошкільна освіта» 
 

9 лютого 2022 року відбулася настановча нарада з питань організації та 

проведення виробничої (педагогічної) практики для студентів ІІ курсу другого 

(магістерського) рівня вищої освіти факультету психології, педагогіки та соціальної 

роботи спеціальності 012 «Дошкільна освіта». 

У нараді взяли участь: факультетська 

керівниця практики доцентка Світлана 

Івах, методистка від кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти професорка 

Ореста Карпенко, студенти магістратури 

денної і заочної форм здобуття освіти. 

Факультетська керівниця практики 

ознайомила студентів із розпорядженням про 

їхній розподіл у заклади дошкільної освіти, 

термінами проходження практики, 

положенням про практику, програмою 

виробничої (педагогічної) практики, її метою і 

завданнями, методичними рекомендаціями, 

правилами та формами звітності за результатами практики. 

Зазначимо, що під час проходження виробничої (педагогічної) практики 

студенти повинні: ознайомитися з документацією закладу дошкільної освіти 

(статутом, річним планом роботи), змістом діяльності завідувача та вихователя-

методиста закладу дошкільної освіти, їх посадовими обов’язками; брати участь у 

різних формах методичної роботи закладу дошкільної освіти (педагогічній раді, 

семінарах, консультаціях) і відповідно до річного плану роботи закладу дошкільної 

освіти самостійно провести одну із форм методичної роботи для педагогічних 

працівників закладу (групову консультацію, семінар, семінар-практикум, відкритий 

перегляд навчально-виховного процесу 

тощо); долучитися до вдосконалення 

роботи методичного кабінету закладу 

дошкільної освіти (добрати та 

систематизувати нові матеріали, методичні 

розробки, виготовити роздаткові матеріали 

тощо). 

Під час наради студенти мали 

можливість поставити запитання щодо 

особливостей виконання певних завдань та 

оформленням документації практики, на 

які отримали вичерпні відповіді від 

факультетської керівниці практики і 

методистки. 
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Урочисте вручення дипломів магістрам  

навчально-наукового інституту музичного мистецтва 
 

9 лютого 2022 року в актовій залі імені професора Валерія Скотного відбулася 

урочиста подія – вручення дипломів магістрам інституту музичного мистецтва 

денної форми навчання. 

Святкування розпочалося з виконання студентського гімну «Gaudeamus». 

Звертаючись до талановитої молоді, директор навчально-наукового інституту 

музичного мистецтва професор Степан Дацюк привітав випускників, котрі 

отримали дипломи з відзнакою (Романа Дидика, Миколу Дудка, Богдана 

Кіндракевича, Софію Січ, Євгенія Сов’яка, Марію Стахів), а також тих, хто захистив 

магістерську роботу з відмінним результатом (Софію Костирко, Роксолану 

Немировську, Олександру-Марію Біксей, Світлану Клесовець, Діану Гомзяк), 

дослідження якої було визнано найкращим, а також Артура Богдана, Іллю Сирватку, 

Надію Чужак, Ярослава Лозана, Петра Михайлика. 

Професор Степан Дацюк привітав випускників з їхніми численними 

виступами в концертних програмах і переможними ступенями у Міжнародних 

музичних конкурсах і побажав їм бути справжніми патріотами, досягати успіху у 

подальшій педагогічній праці й особистому житті, максимально реалізовувати свої 

творчі амбіції. 

З вітальними теплими словами до випускників 

звернулися завідувач кафедри музикознавства та фортепіано 

доцент Людомир Філоненко, заступниця директора з 

виховної роботи доцентка Олександра Німилович, завідувач 

кафедри народних музичних інструментів та вокалу доцент 

Андрій Душний і доцент Володимир Салій. 

Цьогоріч дипломи магістрів інституту музичного 

мистецтва отримали 16 студентів, з яких шість дипломів із 

відзнакою. З великою радістю директор інституту Степан Дацюк вручив дипломи 

про вищу освіту обдарованим вихованцям. 

Магістр Роман Дидик від імені всіх випускників висловив слова вдячності 

педагогам за отримані глибокі знання і мудрі настанови. 

Завершилися урочистості виконанням державного гімну, а також спільною 

світлиною на згадку. 

Бажаємо 

випускникам-

магістрам успіхів 

на професійній і 

життєвій стежині, 

натхнення та 

втілення задумів! 
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Участь майбутніх фізичних терапевтів та ерготерапевтів у Всеукраїнській 

науково-практичній інтернет-конференції «Місце і роль фізичної  

терапії у сучасній системі охорони здоров’я» 
 

Важливим у процесі підготовки фахівців з фізичної терапії та ерготерапії, 

окрім здобуття практичних навичок та теоретичних знань, є проведення самостійних 

наукових досліджень. 

10 лютого 2022 року студенти спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» 

навчально-наукового інституту фізичної культури і здоров’я взяли участь у 

Всеукраїнській науково-практичній інтернет-

конференції «Місце і роль фізичної терапії у сучасній 

системі охорони здоров’я» (організатор – Чернівецький 

національний університет імені Юрія Федьковича). 

У конференції взяли участь здобувачі другого 

(магістерського) рівня вищої освіти першого року 

навчання: Христина Дубик, Назар Здендяк, Андріана 

Кріль, Роксолана Караба, Степан Зубкович, Аліна 

Леснянська, Діана Менчишин. До роботи заходу 

долучилися також студенти І – ІV курсів: Ірина 

Строцька, Анастасія Дудок, Юлія Семенишин, Юлія 

Ключник, Ігор Крисяк, Роман Андрушків, Евніка 

Бляшко, Анна Марків, Богдана Вайдич, Володимир 

Гулак, Вікторія Коцюба. 

Наукові керівниці – доцентки Ніна Грибок та 

Наталія Іваніків. 

Студенти представили доповіді-презентації у 

п′яти секційних засіданнях. Їхні доповіді опубліковані у 

збірнику наукових праць за матеріалами конференції.  
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Гостьова лекція почесного доктора honoris causa  

Дрогобицького університету Ґжеґожа Юзефчука 
 

11 лютого 2022 року відбулася гостьова лекція доктора honoris causa 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка Ґжеґожа 

Юзефчука – філософа, мистецького та театрального критика, дослідника культури і 

літератури, журналіста, есеїста й фейлетоніста, голови Товариства Фестиваль Бруно 

Шульца (Люблін), співорганізатора та художнього директора Міжнародного 

Фестивалю Бруно Шульца у Дрогобичі, багатолітнього 

партнера нашого університету і приятеля нашого міста.  

Лекція почесного доктора відбулася у формі онлайн 

у межах академічного циклу занять із новітньої польської 

літератури, що читалася для студентів заочників 

полоністичних студій другого рівня вищої освіти під 

науковою і навчально-методичною опікою кафедри світової літератури та 

славістики. Ініціатором й організатором лекції, поруч із кафедрою, виступив 

Полоністичний науково-інформаційний центр імені Ігоря Менька. 

Д-р h.c. Ґжеґож Юзефчук запропонував багатоаспектну інтердисциплінарну 

розповідь на тему «Культура контестації та поновочасність на óсі польських 

політично-суспільних змін», в якій торкнувся складних і неоднозначних 

термінологічних окреслень та пов′язаних із ними інтерпретаційних стратегій, що 

будують обрії нинішнього гуманітаристичного дискурсу в Польщі, котрий є 

надзвичайно суголосним із культурною комунікацією в Україні й у вимірах 

українсько-польських взаємин. Розпочинаючи від історично драматичних та 

політично трансформаційних дат у польському політично-суспільному житті 

минулого і нинішнього сторіч, лектор пояснив та продемонстрував на прикладах із 

літератури, драматургічного письменства й театрального мистецтва емблематичні 

явища, події та митців, завдяки яким через розмаїття відважних творчих реалізацій 

іншості, окремості, бунту й протесту (культура контестації) польська культура і 

література після переломного 1989 року – після складних випробувань ліквідації 

руху «Солідарність» та воєнного стану – здійснила демократичний і європейський 

вибір, що домінує у поновочасній польській літературі й польському театрі, 

обороняючи гуманістичні цінності та толерантність до культурного багатоголосся на 

тлі актуальних суспільно-політичних процесів у Польщі. 

До слухачок лекції д-р h.c. Ґжеґожа Юзефчука та учасниць дискусії, окрім 

маґістранток польської філології заочної форми навчання, долучилися студентки-

полоністки денної форми навчання з різних курсів першого та другого рівнів вищої 

освіти. Завітала на лекцію завідувачка кафедри світової літератури та славістики 

професорка Леся Кравченко. 

Адресуємо слова вдячності почесному 

докторові нашого університету за змістовну 

дискурсивну лекцію та сподіваємося на чергові 

цікаві науково-академічні зустрічі у ґроні 

викладачів і студентів філологічного 

факультету.  
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Участь викладачів кафедри фізичної терапії, ерготерапії 

 у Train the trainer programme (проєкт UKROTHE ) 
 

11 лютого 2022 року викладачі кафедри фізичної терапії, ерготерапії 

навчально-наукового інституту фізичної культури і здоров’я Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені І. Франка разом з українськими 

партнерами по реалізації проєкту Erasmus+ KA2 «UKROTHE» (ПДАФКС і РЦ 

«Модричі») слухали лекцію з курсу № 9 «Student’s assessment and Internership» в 

межах програми «Train the trainer programme», яку в онлайн-режимі провів 

професор Porto Polytechnic Institute (Португалія), керівник програми з ерготерапії і 

спеціаліст з ерготерапії в педіатрії – Joaquim Faias. 

Напередодні учасники 

проєкту самостійно вивчали 

матеріали курсу, який включає 

опис різних методів оцінювання та 

оцінки у програмі вищої освіти з 

ерготерапії. Метою вивчення курсу 

є зрозуміти систему оцінювання у 

закладах вищої освіти Португалії і 

різні методи оцінки й оцінювання 

студентів, розрізняти різні види 

оцінювання у процесі атестації 

компетентностей, зрозуміти зміст 

клінічного стажування для 

студентів з ерготерапії. Наступним 

етапом вивчення курсу буде 

складання іспиту. Засвоєння 

теоретичного курсу на практиці 

передбачено під час візиту 

викладачів кафедри фізичної 

терапії, ерготерапії в Porto 

(Португалія).  
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Навчально-методичний семінар на факультеті психології,  

педагогіки та дошкільної освіти 
 

15 лютого 2022 року студенти ІІ курсу спеціальності «Дошкільна освіта» 

факультету психології, педагогіки та дошкільної освіти провели навчально-

методичний семінар у форматі театралізованого дійства «Свято Стрітення у 

народних традиціях». 

В очікуванні Весни й сподівань добра свято об’єднало викладачів, керівників, 

вихователів, методистів ЗДО, студентів факультету психології, педагогіки та 

соціальної роботи, інституту музичного мистецтва, історичного факультету й 

факультету початкової та мистецької освіти! Всього – 96 учасників zoom-конференції! 

Гостями свята були стейкхолдерки: 

завідувачка ЗДО ім. о. К. Селецького 

м. Дрогобич Лілія Янишин, вихователька-

методистка Зимноводівського ЗДО «Казковий 

світ» Оксана Маєр, вихователька-методистка 

Зимноводівського ЗДО «Дитячий всесвіт» 

Лідія Болюх. Учасники заходу: декан 

факультету доцент Ігор Гриник, професорки 

Марія Чепіль, Ореста Карпенко, доцентки 

Зоряна Спринська, Леся Колток, Віолета 

Городиська, Ірина Паласевич, Алла Ревть, 

Олександра Шаран, Надія Дудник, Марія 

Ярушак, ст. викладачки Оксана Яців, 

Олександра Свйонтик. 

Завідувачка кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти професорка 

Марія Чепіль привітала учасників семінару зі 

святом Стрітення, побажала вдалого початку 

нового семестру. Кураторка групи ДО-23Б 

Надія Дудник розпочала театралізоване 

дійство віршем відомого українського поета-

шістдесятника Миколи Вінграновського «Іде 

кіт через лід» і передала слово господині свята 

старості групи Любі Білоган. Усе було як 

годиться: запалювали Стрітенську свічку, щоб 

берегла нашу альма-матер від усіх незгод, згадували народні прикмети приходу 

весни, читали вірші, жартували, перевтілювалися у звірят, птахів і розквітали 

весняним цвітом, проявляли ініціативу та знання під час вікторини. Діана Сеник в 

образі Зими пригадала нам про гарні події, які приносили радість у період холодів, а 

Анна Мотика в образі Весни надихала учасників свята на оптимістичні плани 

майбутнього тепла, Струмочок (Анастасія Пецкович) побажав усім бадьорості, 

цілеспрямованості, стійкості у життєвих незгодах. Зимові гості Віхола (Каріна 

Ясевич) і Сіжинка (Вікторія Голич) лякали морозами Зайчика (Андріана Саган), 

Лисичку (Галина Кльоб), а лагідна Весна запросила веселе птаство – Синичку (Марія 
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Кожушок), Горобчика (Романна Мотрунич), Снігура (Уляна Маделик), Ластівку 

(Марта Климчук), Дятла (Тетяна Сидір). Другокурсниці подякували Зимі за веселі 

розваги, родинні свята, пухнастий сніг, здоровий морозець і провели до наступного 

року. Весна розквітла гарним цвітом: Пролісок (Вікторія Клименко), Лілея (Юля 

Лев), Підсніжник (Каріна Ясевич), 

Тюльпан (Вікторія Лучечко), Нарцис 

(Діана Стельмах), Маргаритка 

(Христина Василиків), Фіалка (Марічка 

Кожушок), Конвалія (Марта 

Климчук), Барвінок (Богдана Бурих), 

Крокус (Наталя Лях). Весна і її 

помічники випробовували під час 

вікторини гостей свята на знання 

народних прикмет, спостережливість 

та уважність у визначенні пташиних голосів. Ми радіємо за розумних, кмітливих, 

уважних переможців вікторини (Діана Хай, Анна Гучок, Софія Мельник, Софія 

Мащак, Наталя Коркішко, Христина Ванькович, Віталія Гупало). 

Дякуємо всім небайдужим до 

наших творчих пошуків, театральних 

спроб та нових методичних розробок. 

Зустрінемось навесні!  
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Мова – таки єднає, так само, як і вболівання за неї 
 

День єднання (17 лютого 2022 року) кожен прожив по-своєму. Платформою 

для об’єднання українських мовознавців у цей знаковий день став 

міждисциплінарний науковий семінар «Медійний образ України», зініційований 

кафедрою бізнес-лінгвістики КНЕУ імені Вадима Гетьмана. 

Разом із представниками 

академічних спільнот із різних куточків 

України до участі у заході долучилися 

також члени кафедри практики 

англійської мови Дрогобицького 

державного педагогічного університету 

імені І. Франка: Ірина Сирко, Зоряна 

Дубравська, Олена Тимчук, Анна Погоріла та ін. 

Учасникам семінару було запропоновано для обговорення актуальні 

медіалінгвістичні, соціокомунікативні і лінгводидактичні стратегії творення, рецепції 

та інтерпретації образу УКРАЇНИ в різних науково-дискусійних блоках. Своїми 

думками про особливості функціонування традиційних і нових українських медіа 

поділилася з аудиторією доповідачка Марина Навальна (Київ). Інтерпретацію 

образу України міжнародними ЗМІ детально представила Лариса Кравець 

(Берегово). Надзвичайно цікавою та інформативною була доповідь про 

соціолінгвістичний імідж України в медіадискурсі Олени Маленко (Харків) та ін. 

Дякуємо модераторкам Ларисі Козловській та Галині Сюті, а також усім 

учасникам заходу за жваве і цікаве обговорення запропонованих проблем. 
 

*** 
Відбувся семінар «Академічна доброчесність – модель якісної освіти» 

 

17 лютого 2022 року в режимі відеоконференції на платформі Zoom відбувся 

семінар, присвячений популяризації академічної доброчесності, на 

тему «Академічна доброчесність – модель якісної 

освіти» для здобувачів першого (бакалаврського) та 

другого (магістерського) рівнів вищої освіти 

спеціальностей: 014 «Середня освіта (Фізична 

культура)», 017 «Фізична культура і спорт», 227 

«Фізична терапія, ерготерапія». 

Завідувачка відділу інформаційних технологій 

та комп’ютерного забезпечення (ІТКЗ) бібліотеки Марія Зварич розповіла, що ж 

таке «академічна доброчесність» і чому вона така важлива у наш час, які існують 

конкретні різновиди її порушень та відповідальності за них, ознайомила з 

елементами аналізу наукових робіт на плагіат, підтвердивши конкретними 

прикладами перевірку наукових досліджень функціоналом системи 

StrikePlagiarism.com, наголосила на необхідності правильного оформлення списку 

використаних джерел, дотримання правил цитування та оформлення посилань на 

роботи інших авторів. 

Модератор Світлана Герасименко. 
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Онлайн-конференція під тегами #UAразом та #ІФМЕІТразом 
 

17 лютого 2022 року у межах святкування Дня Єднання у навчально-науковому 

інституті фізики, математики, економіки та інноваційних технологій відбулася 

святкова онлайн-конференція, у якій взяли участь понад 100 

учасників. 

Розпочав захід заступник директора з навчальної роботи 

доцент Павло Скотний. Всі учасники долучилися до спільного 

виконання Гімну України, який лунав перед головним 

корпусом Дрогобицького університету в межах Марафону 

Єднання UAразом, та заслухали послання Президента України 

Володимира Зеленського. 

Модератор конференції заступник директора доцент Роман 

Пазюк звернув увагу на критичне ставлення і потребу аналізу 

інформації, яка поширюється у засобах масової інформації та 

соціальних мережах в умовах гібридної війни. Львівщина, як і 

низка інших областей України, ввела мораторій на 

розповсюдження російськомовного контенту. Львівська облрада 

ініціює меморандум із розважальними закладами щодо 

невикористання у них російськомовного культурного 

продукту. Ми повинні також старатися ігнорувати 

російські інтернет-ресурси, використання яких 

мимоволі підвищує їх рейтинг, та водночас розвивати, 

популяризувати і наповнювати україномовні канали й 

сайти. Щоб запобігти поширенню фейкових новин та панічних настроїв, потрібно 

підвищувати  медіаграмотність свою і близьких, особливо старшого покоління. 

Директор навчально-наукового інституту доцент Юрій Галь ознайомив 

присутніх з актуальною інформацією, закликав до спокою, єднання в молитві за мир 

в Україні. Доповідач побажав насамкінець міцного здоров’я і найшвидшого 

повернення у навчальні аудиторії: «Заклик #ІФМЕТразом треба втілити у життя не 

тільки проводячи більше таких спільних масових онлайн-заходів, але й в активному 

живому спілкуванні». 

Челендж #UAразом підтримали наші студенти, які перебувають у Королівстві 

Бельгія. Студентський директор інституту Маркіян Ковалько та Максим Файбиш 

протягом цього семестру за 

програмою Erasmus+ KA107 

навчаються в Бізнес Академії 

Університету прикладних наук 

VIVES. Бажаємо їм успіхів та 

нових звершень! 

Ми любимо наш дім, 

нашу Україну і хочемо жити у 

мирі!  
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Практика в реабілітаційному центрі «Модричі» 
 

З 17 лютого 2022 року студенти ІІІ курсу навчально-науковому інституту 

фізичної культури і здоров’я розпочали проходження клінічної практики з фізичної 

терапії та ерготерапії при порушеннях діяльності опорно-рухового апарату в 

Реабілітаційному центрі «Модричі». 

Майбутні реабілітологи діляться своїми враженнями: 

«Нам випала чудова можливість проходити клінічну 

практику в найсучаснішому реабілітаційному центрі 

«Модричі» (м. Трускавець). Колектив центру, під 

керівництвом провідного фізичного терапевта Олега Масного, радо прийняв нас до 

своєї реабілітаційної команди і був готовий стати нашим супервізором. 

Уже цілий тиждень ми маємо можливість не тільки бути присутніми на 

заняттях з ерготерапії, кінезотерапії та гідрокінезотерапії, що проводять з 

пацієнтами фахівці Центру, а й долучитися до занять і, з дозволу пацієнтів,  

спробувати себе у ролі реабілітолога. Ми вчимося проводити обстеження, які 

виконують під час поступлення пацієнта, щоб в подальшому правильно поставити 

цілі та вміти складати індивідуальний план реабілітації. Також беремо участь у 

фахових лекціях і дискусіях, які організовує і проводить для команди Центру Олег 

Масний. 

Ми впевненістю можемо сказати, що ми станемо справжніми фахівцями з 

реабілітації, бо саме тут, в реабілітаційному центрі «Модричі», для цього є ВСЕ». 
 

Візит професора Бартоша Юзьвіка в межах програми Erasmus+ 
 

13 – 19 лютого 2022 року у Дрогобицькому університеті з візитом перебував 

завідувач кафедри міжнародної економіки Люблінського католицького університету 

Івана Павла ІІ професор Бартош Юзьвік. 

Під час візиту професор реалізував не тільки дидактичну 

частину програми, але й обговорив розвиток співпраці між 

двома університетами. Зокрема, відбулися зустрічі і наради з 

ректором професором Валентиною Бодак, проректором з 

наукової роботи професором Миколою Пантюком, проректором 

з науково-педагогічної роботи, міжнародних зв’язків та 

інформаційної діяльності доцентом Юрієм Вовком, деканом 

біолого-природничого факультету доцентом Світланою 

Волошанською, завідувачем кафедри економіки та менеджменту 

професором Богданом Кишакевичем, капеланом університету 

о. Олегом Кекошем, начальником відділу міжнародних зв’язків 

Лідією Романик. 

Професор Бартош Юзьвік зацікавився культурою та історією Дрогобича, 

відвідавши музей «Дрогобиччина», церкву Святого Юра і здійснивши загальну 

екскурсію містом. Пізнавальний культурний досвід отримано в музеї Івана Франка в 

Нагуєвичах, де екскурсію провів директор доцент кафедри всесвітньої історії та 

спеціальних історичних дисциплін нашого університету Богдан Лазорак. 
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 «Мова – це глибина тисячоліть» М. Шумило.  

21 лютого – Міжнародний день рідної мови 
 

Міжнародний день рідної мови відзначається у всьому світі щороку 21 лютого 

з метою сприяння обізнаності про мовне та культурне різноманіття та сприяння 

багатомовності. Святкуємо його і ми, українці. 

Ідея Міжнародного дня рідної мови вперше виникла в республіці Бангладеш 

як спогад про трагічні події 21 лютого 1952 року у східному Пакистані. Тоді 

поліцейські вбили мирних студентів, котрі вийшли на захист рідної мови бенгалі з 

вимогою визнати її однією із державних мов країни. Відтоді у Бангладеші цей день 

став спомином полеглих за рідну мову. 

Згодом Генеральна конференція Організації Об’єднаних Націй з питань 

освіти, науки і культури (ЮНЕСКО) вирішила в 2000 році відзначати 21 лютого як 

Міжнародний день рідної мови. Характерно, що кожного року ЮНЕСКО обирає 

унікальну тему для святкування цього особливого дня. 

Тема 2022 року «Використання технології для багатомовного навчання: 

виклики та можливості» зосереджується на потенційній ролі технологій для 

просування багатомовної освіти і підтримки розвитку якісного викладання та 

навчання для всіх.  

У зв’язку з поширення COVID-19 багато країн у 

всьому світі використовують технологічні рішення 

для підтримки безперервності навчання рідною 

мовою. Цей перехідний період змусив людство 

поєднувати навчання очного й дистанційного 

форматів. 

11 грудня 2020 року Міністерство освіти та 

науки України спільно з Українським інститутом 

розвитку освіти і Міністерством цифрової 

трансформації України з метою забезпечення рівного 

доступу до якісної шкільної освіти учнів 5 – 11 класів 

запустили платформу для дистанційного та 

змішаного навчання «Всеукраїнська школа онлайн». 

Важливо, що вона надає доступ до навчального контенту українською мовою 

дітям та вчителям, які проживають на тимчасово окупованих територіях України. А 

також дітям, котрі з різних причин перебувають за кордоном і хочуть навчатися за 

українською державною програмою. 

В Україні Міжнародний день рідної мови відзначалось з 2002 року, коли для 

зміцнення державотворчої функції української мови та сприяння вільному розвитку 

і використанню інших мов національних меншин України було видане 

розпорядження «Про відзначення Міжнародного дня рідної мови». 

Наша нація вже четверте століття веде виснажливу боротьбу за 

самовизначення і окрему від сусідніх народів державу. Й однією з найважливіших 

ознак української ідентичності є саме мова. Доки є українська мова – є окрема 

українська нація. В складі якої, звісно, завжди залишається місце і для представників 

інших етносів, що поділяють загальноукраїнські прагнення та цінності. Цих 
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цінностей багато. Це і демократія, і повага до інших, і ненависть до імперій та будь-

якого пригнічення людиною людини. А ще це українська мова, повага до якої і 

знання якої – той самий маркер, що відокремлює нас (незалежно від етнічного 

походження) від сусідів, які – знов-таки століттями! – намагалися розмити українську 

ідентичність, поглинути її, зробити українців частиною інших національних 

проєктів. 

Українська мова варта того, щоб її захищати. І її треба захищати. З іншою не 

буде нас. Не буде України. 

До Міжнародного дня рідної мови у читальній залі № 1 бібліотеки 

Дрогобицького університету підготовлено книжкову виставку. До уваги користувачів 

пропонується література, що висвітлює питання історії розвитку української мови, 

наукові збірники, монографії, довідкові видання. Отож запрошуємо всіх, хто прагне 

більше дізнатися про українське мовне питання в історичному та сучасному 

аспектах. 

*** 
Студентська наукова конференція-презентація 

«Участь молоді в боротьбі за незалежність України» 
 

21 лютого 2022 року на історичному факультеті з нагоди Дня Героїв Небесної 

Сотні відбулася студентська наукова конференція-презентація «Участь молоді в 

боротьбі за незалежність України».  Організаторами заходу виступили: декан 

історичного факультету професор Микола Галів, завідувач кафедри історії України 

професор Василь Ільницький, доцентки кафедри історії України Оксана Медвідь та 

Руслана Попп. 

Сьогодні, коли Україна веде боротьбу за 

збереження власної незалежності, варто частіше 

згадувати ті події, які стали початком до 

боротьби за Незалежність України. Зі 

змістовними та цікавими презентаціями 

виступили студенти першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти: Руслана Кахновець «Бій під Крутами – символ героїзму молоді»; 

Христина Марусаш «Діяльність молодіжних структур ОУН (б) території 

центральних та східних областей України у 1945 – 1954 рр»; Роксолана Алтуніна 

«Діяльність молодіжних структур ОУН (б) території західних областей України у 

1945–1954 рр»; Ірина Луців «Революція на граніті – перша успішна політична акція 

молоді»; Михайло Тимчишак «Причини початку Революції Гідності»; Богдан Голінка 

«Революція Гідності – ідеали демократії, європейське майбутнє України»; Марія 

Плоскодняк «Події в Україні в лютому 2014 очима студентів»; Анастасія Гавура 

«Революція Гідності – очікування та здобутки»; Роман Брух «Імена героїв Революції 

Гідності»; Олена Бачинська «Волонтерський рух на Майдані та АТО, як єднання 

країни». 

Учасники конференції активно обговорювали причини та особливості 

перебігу історичних подій, наголошували на внесках української молоді у здобутті 

незалежності України. 
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Поінформовані – значить озброєні і готові захищати  

свій інформаційний простір 
 

21 лютого 2022 року кафедри педагогіки і методики початкової освіти й 

інформатики та інформаційних систем провели науково-практичний семінар 

«Медіаграмотність на захисті інформаційного суверенітету». Захід проведений на 

вимогу часу, адже медіаграмотність – це превентивна зброя проти дезінформації та 

життєво необхідна навичка.  

Акцентування на медіаграмотності 

суспільства – частина невідкладних заходів 

із консолідації українського суспільства, 

що були затверджені Указом Президента. 

На семінарі розглянули способи 

розпізнавання фейків, види маніпуляцій у 

соціальних мережах, вчилися свідомо 

формувати свій інформаційний простір і 

піклуватися про інформаційну гігієну, 

зрозуміли принципи руху інформації та 

можливість вибудувати свою поведінкову 

модель у сучасному інформаційно-

цифровому суспільстві. 

Модератори семінару: доцентка 

кафедри педагогіки і методики 

початкової освіти Руслана Даниляк та 

доцент кафедри інформатики та 

інформаційних систем Роман Пазюк. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Модератор семінару: 
доцентка кафедри 

педагогіки і методики 
початкової освіти  
Руслана Даниляк 
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Вивчення практик санкційної політики щодо порушення академічної 

доброчесності в університеті 
 

23 лютого 2022 року представниці відділу забезпечення якості освіти доцентки 

Ірина Мірчук та Оксана Зелена взяли участь у вебінарі на тему «Академічна 

доброчесність і санкційна політика: досвід Університету Арканзасу». Цей захід 

проведений у межах проєкту від Американських Рад з міжнародної освіти 

«Ініціатива академічної доброчесності та якості освіти – Academic IQ», до якого наш 

університет залучений уже другий рік поспіль. 

Спікерами вебінару були виконавчий директор Офісу академічних ініціатив та 

доброчесності Університету Арканзасу Кріс Брайсон та професор інформаційних 

систем, очільник докторських програм Коледжу бізнесу імені С. Волтона 

Університету Арканзасу (Фейетвілл, США)  – доктор Пол Кронан. 

Під час зустрічі американські колеги поділились досвідом розв′язання питання 

академічної доброчесності, зокрема щодо запровадження санкційної політики за її 

порушення. В Університеті Арканзасу така практика впроваджується ще з 2012 року. 

Під час презентації спікери неодноразово зосереджували увагу на застосуванні 

централізованого підходу у формуванні університетської культури академічної 

доброчесності, при обов’язковому залученні до цього процесу студентів, викладачів 

та адміністрації. 

Серед наведених прикладів ефективності санкційної політики була 

представлена порівняльна статистика щодо порушень академічної доброчесності 

серед студентів перших і старших курсів. Спостерігалась позитивна динаміка 

суттєвого зменшення випадків недоброчесності серед старшокурсників. 

Організатори проєкту будуть продовжувати серію подібних зустрічей з метою 

пошуку рішень та розробки інфраструктури академічної доброчесності в 

українських університетах. 
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В Україні введено воєнний стан – всі заклади здійснюють навчання у 

дистанційній формі 
 

24 лютого 2022 року, в Україні введено воєнний стан. До 

учасників освітнього процесу звернувся Міністр освіти і науки 

Сергій Шкарлет у своєму Telegram-каналі. 

«Прошу зберігати спокій та розсудливість. Всі заклади 

освіти здійснюють навчання у дистанційній формі. По 

можливості залишайтеся вдома», – зазначив Сергій Шкарлет. 

Міністр закликав орієнтуватися на офіційні повідомлення 

державних органів влади України, Нацполіції, РНБО, Міноборони, місцевих органів 

влади та слідувати рекомендаціям. 

Також Сергій Шкарлет підкреслив, що ситуація контрольована, а Кабінет 

Міністрів працює у штатному режимі. 

«Ми – сильні! Ми – Україна!», – закликав Міністр. 

*** 

«Ні війні в Україні!» звернення ректора Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка 
 

24 лютого 2022 року Росія розпочала неоголошену війну проти незалежної 

України. Війну підступну, криваву, жорстоку! Ворог вбиває жінок, дітей, руйнує 

лікарні, дитячі садки, школи. Бомбардування житлових кварталів змушує мирних 

жителів полишати домівки і переховуватись у бомбосховищах, підвалах. 

Збройні Сили України, Сили територіальної громади боронять українців. 

Українці героїчно чинять спротив агресії. Ми захищаємо нашу державу. 

Російська ворожа армія зазнала серйозних втрат – тисячі жертв, сотні 

полонених, які не розуміють,  заради чого їх відправили в Україну. 

Закликаємо не мовчати та зупинити російську війну проти України! 

НІ ВІЙНІ! 
 

*** 

Міжнародна конференція «Надання медичної допомоги населенню  

під час воєнних дій»  
 

28 лютого 2022 року відбувся прямий ефір 

Міжнародної конференції «Надання медичної 

допомоги населенню під час воєнних дій. Досвід 

британських колег». 

Захід проводився для лікарів та інших 

медичних працівників, котрі надають допомогу 

населенню у воєнний час. 

Перейдіть за посиланням і натисніть кнопку 

«Нагадати», щоб отримати сповіщення та вчасно долучитися до ефіру. 

Посилання на трансляцію https://youtu.be/yRsFUCUjxlY 

*** 

 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/02/111111111111111.jpg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2FSerhiyShkarlet%2F669%3Ffbclid%3DIwAR0nyvrgkDyZXcdMZvmvv22d4CMVH0RgPzhw4NmE6iytMR7i2CbHqoauJog&h=AT3vsxy3tKzx0tUjFMqCAiPavEMD2m5PPsO2a-13WQ9XcIaoM3Ou-5thGnRQRvhi13OjV6n9sEb5nXaFd0OiVHhhA0eQ8Amp6tfDaypURNuX56rxx_8GDRKmYKQ3YEmJ1BYM&__tn__=-UK-R&c%5B0%5D=AT2xwEX_G3TZTBOYfjFcjM8BRyoqQvILVPJav22q8AA_xB95ASQoxtS7HyqUWtqf-hxm-2YU7eDnWeaQ1NdNVnv-ViDWlsB0NU_7DNAUBC9A1taDm0eRMGfN8B8wHbYBkzHQnPHql8W_Yh9efs4p7Pjl_-5PNb5b6GI-osl7muQjpw
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XVIII Міжнародна наукова конференція «MUSICA GALICIANA»  
 

Запропонована цьогоріч організаторами тематика конференції «Музичні 

традиції Галичини – спадок, натхнення, контексти» викликала надзвичайно жвавий 

відгук у дослідників із польських та зарубіжних дослідницьких центрів, а саме 57 

науковців з Ізраїлю (Беер-Шева), Німеччини (Лейпциг), Австрії (Зальцбург), 

Швейцарії (Фрибург), України (Харків, Львів, Івано-Франківськ, Дрогобич, Тернопіль, 

Рівне) та Польщі (Варшава, Краків, Вроцлав, Ополе, Гданськ, Бидгощ, Люблін, 

Білосток, Битом, Ченстохова, Жешув). Міжнародна група учасників конференції 4 – 5 

березня 2022 року у м. Жешув (Польща) зібрала представників різних дисциплін: 

музикознавців, етномузикознавців, музичних виконавців та теоретиків, музичних 

педагогів, істориків, мистецтвознавців, музеєзнавців та вчителів польської і 

української мови, що створило унікальну можливість для широкого 

міждисциплінарного погляду на музичне минуле Галичини. 

З вітальним словом 

виступили проф. dr hab. 

Павло Грата, проректор 

Жешувського університету та 

dr hab. Мирослав Димон, 

проф., директор Інституту 

музики Жешувського 

університету, який, 

насамперед, побажав 

науковцям з України 

швидкого завершення війни та повернення до власних домівок і місць праці. 

Учасниками цього наукового форуму стали і представники навчально-

наукового інституту музичного мистецтва Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка: професор, доктор мистецтвознавства, завідувача 

кафедри методики музичного виховання та диригування Ірина Бермес, доценти 

кафедри музикознавства і фортепіано Олександра Німилович і Оксана Фрайт. Для 

учасників конференції з України ця зустріч стала промінчиком світла і можливості 

короткочасного повернення до цікавого наукового світу в трагічний період російської 

агресії, за що висловлюємо сердечну вдячність всім польським колегам та докторам 

Кінзі Фінк і Тересі Мазепі.  

Незвичайним доповненням до конференції став Концерт вокальної музики у 

виконанні Мар’яни Полторак, Магдалени Венгельник 

та Ксенії Луки, студенток класу співу проф. dr hab. 

Ольги Попович в Академії музики ім. Кшиштофа 

Пендерецького в Кракові у супроводі Домініки 

Пешко (фортепіано). У програмі концерту 

прозвучали сольні пісні українських та польських 

композиторів, які того вечора завдяки онлайн-

трансляції, залунали особливим посланням у 

виняткових місцях, на жаль, також у тих, що 

слугували укриттям від ракетного обстрілу. 
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У Дрогобицькому університеті відбулося навчання за програмою 

 «Діти та війна. Техніка зцілення» 
 

На базі кафедри психології, педагогіки та соціальної роботи Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка спільно з Дрогобицьким 

міським центром соціальних служб 7 березня 2022 року було організовано навчання 

за програмою «Діти та війна. Техніка зцілення». Тренерка програми – психологиня, 

психотерапевтка, керівниця БФ «Надія по всьому світові» Ірина Сухова. 

У Дрогобичі створено Координаційну групу психологів, які готові надавати 

особам, що постраждали від російської агресії, психологічну підтримку. Фахівці 

проводять індивідуальну і групову роботу з постраждалими. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



48 
 

До університету прибула гуманітарна допомога від іноземних партнерів 
 

8 березня 2022 року до університету прибула гуманітарна допомога, яку, 

починаючи з перших днів російсько-української війни, збирали і комплектували 

наші колеги з Польщі. 

Виняткову участь у надані допомоги взяли ректор Жешувського університету 

професор доктор габілітований Сильвестр Чопек, працівники цього ж університету 

магістри Божена Кот, Діана Валевіч, Маріуш Юха, 

адміністратори Мирослава Баламут, Агнєшка Слиш. Значну 

допомогу надали бурмістр міста Вєлічко д-р Артур Козіол, 

керівник організації «Карітас» Жешувської дієцезії д-р о. Пьотр 

Потирала. Ректорат і Волонтерський центр університету 

висловлюють глибоку вдячність доброчинцям за надану 

допомогу! 

Водночас подяку за організацію доставки гуманітарної 

допомоги висловлюємо доценту кафедри історії України нашого 

Університету Іванні Лучаківській, координатору Волонтерського 

центру, проректорові з науково-педагогічної роботи та 

міжнародних зв’язків та інформаційної діяльності доценту 

Юрієві Вовку, декану історичного факультету професору Миколі Галіву, завідувачеві 

кафедри історії України професору Василеві Ільницькому, а також волонтеру і 

викладачеві Дрогобицького коледжу нафти і газу Василеві Федику.  

9 березня працівниці історичного факультету розсортували гуманітарну 

допомогу і цього ж дня значну її частину було відправлено нашим захисникам ‒ 

воїнам ЗСУ та Територіальної оборони. Решта речей (одяг, подушки, ковдри, їжа, 

засоби гігієни та ін.) призначатиметься для біженців, яких поселили й надалі 

поселятимуть у гуртожитку університету.  
*** 

   Слава Україні! 

Україна продовжує чинити героїчний опір і дає мужню відсіч агресорам, які 

напали на нашу країну і вбивають наших людей. Україна демонструє світові 

безпрецедентний приклад героїзму, мужності і єдності перед обличчям зла. 

За зруйновані міста та села, за вбитих наших братів та сестер, за нашу рідну 

Україну стоїмо дружно в обороні! Кожен на своєму місці: наші захисники – зі 

зброєю; студенти біолого-природничого факультету маскувальними сітками, збором 

продуктів та медикаментів; в неустанній молитовній сторожі за наших воїнів. 

Ми впораємось! Ми – сильна та незламна нація! Не дамо знищити української 

землі! Вперед до перемоги! Слава Україні! 
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Кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти проводить курс  

занять з евакуйованими дітьми 
 

10 березня 2022 року кафедра загальної педагогіки та дошкільної освіти 

Дрогобицького університету розпочала курс занять із дітьми тимчасово переселених 

громадян, які проживають у гуртожитку № 5. Професорка Марія Чепіль, доцентка 

Надія Дудник, студентки ІІ курсу спеціальності «Дошкільна освіта» Вікторія 

Клименко та Люба Білоган провели двогодинне заняття. Нашими новими 

знайомими виявилися діти від 4 до 13 років із Харкова, Одеси й Охтирки. 

Учасники знайомилися в ігровій формі 

вправами на уважність, хто пам’ятає наші імена. 

Розділившись на три групи, розпочали заняття з 

розвитку сенсорики – вправи з ґудзиками 

(«Знайди найбільший», «Сортуємо за 

кольором», «Складаємо по висхідній», «Моя 

уява», «Будуємо вежу», «Їдемо в гості»). Зміна 

виду діяльності передбачала фізичні вправи, 

тому наставники із дітьми провели фізкультуру з 

повторенням рухів на координацію та вміння 

виконувати вправи за словесними командами 

(права рука па плечі; ліва нога піднята вгору; ліва 

рука тримає праве вухо; руки на пояс і 

стрибаємо п’ять разів на двох ногах тощо). 

Другою частиною самостійної творчої 

роботи було ліплення з пластиліну. На 15 

учасників педагоги запропонували 12 кольорів 

окремих пакетиків пластиліну. Завдання для 

знайомства та соціальної активності полягало у 

тому, що діти в групах мали 4 пакетики на 5 осіб.   

Під час довільної творчої діяльності потрібно 

було за допомогою ввічливих прохань 

поділитися кольорами. Всі ліпили, спілкувалися, 

раділи та сміялися з чудних виробів, 

придумуючи їм назви. 

І знову рухливі ігри. Діти отримали 

сенсорні мішечки, наповнені різними крупами. 

Обмацували, нюхали, радилися: «Що ж там є?» 

А потім була вправа: вирівняти спинку, 

поставити собі на голову мішечок, тримати рівновагу і стрункою ходою за ведучим 

утворювати «змійку», яка рухалася залом. Ведучі змінювалися за бажанням дітей. А 

ще педагоги показали дітям цікаву гру, про яку вони і не знали – «Жабка». Всі стали 

в коло, взялися за руки, потім присіли і один ведучий, непомітно пробігаючи позаду 

учасників, ставив комусь маленький предмет. Учасники уважно дивилися, а хто 

побачив «подаруночок» – наздоганяв ведучого, який мав право сісти на вільне місце в 

колі. Хто проґавив або кого наздогнали – сідав у середину кола і ставав «жабкою». 
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Потім «жабки» виконували бажання інших: читали вірш, співали пісню, стрибали із 

закритими очима на одній нозі, загадували загадку тощо. 

Осмілівши, діти запропонували і свою гру – «Зіпсутий телефон». Було весело, 

бо «сушений абрикос» змінився на «рис», а «маленький телефон» перетворився на 

«гнома». Діти, студенти і педагоги стали друзями. Поїли круп’яних паличок, випили 

соку і попрощалися до наступних зустрічей. Радіємо можливості бути корисними 

нашим маленьким українцям і можливості 

розширити горизонти теоретичних знань на 

практичному полі. 

З понеділка до неділі (14.03 – 20.03) 

викладачі кафедри загальної педагогіки та 

дошкільної освіти спланували по два заняття в 

день із нашими маленькими гостями. Тематика 

занять різноманітна: бісероплетіння, казкотерапія, 

паперопластика, орігамі, психологічний малюнок, 

рукоділля, аплікація, театральне дійство тощо. 

До нових зустрічей! Все буде Україна! 
 

*** 
 

Чергова гуманітарна допомога прибула до університету 
 

14 березня 2022 року до Дрогобицького державного педагогічного університету 

імені Івана Франка прибула чергова гуманітарна допомога від закордонних 

партнерів. Цього разу у складний для нашої держави час нас підтримали колеги та 

волонтери з Бельгії. З ініціативи багаторічних партнерів 

нашого університету – неприбуткової організації Орадеа 

(президент-почесний доктор університету Патрік 

Белінк) – речі для побуту, одяг, медикаменти, постільну 

білизну, дитячі іграшки для внутрішньо переміщених 

осіб, які проживають в університетському гуртожитку, 

привезли Тім Де Гроте та Раїс Де Вірдт – молода пара, 

яка скасувала раніше заплановану подорож країнами 

Азії і присвятила себе волонтерській діяльності на 

підтримку України. Після повернення додому, Тім та 

Раїс пообіцяли зібрати 

ще більше необхідних 

речей і повернутись до 

Дрогобича наступного 

тижня.     
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Розважально-інтелектуальна подорож «Люби і знай свою рідну Україну»  

з дітьми, евакуйованими із гарячих точок нашої держави 
 

15 березня 2022 року доцентка кафедри загальної педагогіки та дошкільної 

освіти Оксана Гевко і старша викладачка кафедри загальної педагогіки та дошкільної 

освіти Оксана Яців провели заняття із дітьми, переселеними з небезпечних 

територій України, у вигляді подорожі мальовничими куточками нашої держави. 

Мандрівка проходила із цікавими зупинками, на яких проводилися знайомство, 

майстер-класи, розваги, рухливі ігри, інтелектуальні хвилинки. 

На першій станції «Клубок знайомств – 

«Ми з різних куточків нашої неньки-України»» 

під музичний супровід учасники розмотували 

клубок ниток та передавали одне одному, 

залишаючи розмотану нитку у своїй руці. Під 

час гри діти розказували про себе, своє ім’я, вік, 

звідки приїхали, свої уподобання, улюблені 

заняття. Павутинка, яка утворилася з ниток 

між дітьми, символізувала дружбу, що зароджується 

зараз між ними і триватиме на довгі роки. 

Цікавою та захопливою була друга станція 

«Проведення майстер-класу з використанням 

паперопластики й оригамі». Кожна дитина, слухаючи 

казку про Україну, виготовила з паперу для наших 

Героїв-захисників ордени, сорочки, штани, чоботи, для 

транспортування − коня, парусник, катер, для фінансової 

допомоги − скриньку. Робота на цій станції закінчилася спільним виконанням Гімну 

України. 

На станції «Квіткова галявина» діти «зривали» кольорові квіти з «галявини», 

писали на них свої імена, щоб кожен знав нового товариша. 

Дуже сподобалася дітям станція «Рухливі ігри». Під час гри «Прапорці», яка 

супроводжувалася веселою музикою, діти дружно виконували команди: 

«Розійдись!», «Присідай!», «Вставай!», «До свого капітана!». 

На станції «Козацька» діти прослухали захопливу розповідь про козаків, 

народні звичаї та обряди українців, співали пісні, зокрема «Ой у лузі червона 

калина», прослухали «Козацький марш». 

На станції «Острів Хортиця» було проведено змагання «Козацька спритність» 

між командами. Особливо сподобався дітям конкурс із повітряними кульками. 

Водночас діти отримали радість від проведених козацьких перегонів та естафети 

«Повзунець». 

Цікавим був конкурс «Майстерних художників» на станції «Україна творча», де 

всі діти намалювали на дошці спільну квітучу Україну. 

На станції «Державні та народні символи України» діти відгадували загадки, 

розглядали ілюстративний матеріал символів, читали вірші. 

Розважально-інтелектуальна подорож «Люби та знай свою рідну Україну» 

була пізнавальною, цікавою та захопливою для дітей. 
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Мріємо про мирне небо і щасливе майбутнє!!! 

17 березня 2022 року у гуртожитку № 5 відбулося чергове заняття з тимчасово 

переміщеними дітьми, організоване кафедрою загальної педагогіки та дошкільної 

освіти. Тема заняття «Психологічний малюнок». Мета – створити для дітей умови 

для сублімації травмувального пережитого досвіду, полегшити переживання страху, 

відірваності від рідної домівки, а для значної частини дітей –  і від батьків. 

Малюванню передували рухливі ігри, знайомство з викладачами, створення 

установки на довіру. Дві години з перервами, щоб попити молоко з бананом, діти 

малювали українські танки, що влучають в танки російських загарбників, українські 

літаки, що несуть мир у голубому небі. Українські прапори майоріли на малюнках, 

розквітали фантастичні квіти, буяли дерева. А ще були котики, канарки та інші 

домашні звірі. Діти малювали свої сім’ї, домашні речі, бургери з «МакДональдз», 

мирне життя. Презентуючи свої малюнки, говорили про мрію – близьку перемогу, 

зустріч з татусями, повернення додому. Заняття завершилося спортивними 

розвагами. З дітьми провели час професор Марія Чепіль, завідувачка кафедри, 

професор цієї ж кафедри Надія Скотна, доцент – волонтер з КНУ імені Тараса 

Шевченка Таїсія Кириленко. 
     
 
 
 
 
 
 
 
 

 

*** 
 

Пишаємося нашими випускниками! 
 

Волонтери – це люди, для яких немає нічого неможливого, котрі своїми 

вчинками творять нове майбутнє. Чужі проблеми стають для них особистими. 

Серед таких героїв часу є випускниця філологічного факультету 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка Іванна 

Кузик, яка і через роки залишається відданою своїй Альма-матер. Вона долучилася 

до допомоги внутрішньо переміщеним 

особам, котрі поселилися в 

університетському гуртожитку № 5. Пані 

Іванна допомогла продуктами 

харчування, одягом, медикаментами, 

засобами гігієни та іншими речами 

першої необхідності. 

Ми висловлюємо щиру вдячність за 

надійне плече поряд. Нехай Вам вистачає 

сил і натхнення робити добро. 
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Повертаємо дітям посмішки 
 

Адаптація переселених громадян значною мірою залежить від готовності 

нашої університетської громади їх прийняти, підтримати, з повагою поставитися до 

організації побуту та життєзабезпечення. У зв’язку з цим у Дрогобицькому 

державному педагогічному університеті імені Івана Франка організовано навчання і 

дозвілля більш ніж 50 дітей тимчасово переміщених осіб зі східних та центральних 

областей України. 

Факультет початкової та мистецької освіти, зацікавлений у допомозі дітям 

iнтeгрувaтися в нове оточення та спільному проведенні волонтерства, реалізував своє 

прагнення до його співорганізації. 

Викладачі презентували дітям, що 

тимчасово переїхали в наш регіон, 

різноманітні квести, ігри та майстер-класи із 

виготовлення аплікацій, ліплення, 

хореографії, образотворчого й музичного 

мистецтва, вивчення англійської мови, математики, читання. 

Усім припала до душі атмосфера любові, доброзичливості, 

взаємопідтримки. 

До проведення заходів долучилися працівники 

навчально-наукового інституту музичного мистецтва та ліцею 

№ 1 імені Івана Франка. Висловлюємо щиру подяку всім за 

готовність поділитися своєю увагою з тими, хто її найбільше 

потребує. 
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Викладачки Надія Кузан і Оксана Яців провели усний журнал 

 «Ми – твоє майбутнє, мальовнича наша Україно!» 
 

18 березня 2022 року доцентка Надія Кузан і старша викладачка Оксана Яців 

провели усний журнал «Ми – твоє майбутнє, мальовнича наша Україно!» з дітьми 

внутрішньо переміщених громадян. 

Надзвичайно цікавою була перша сторінка «Майстер-клас з бісероплетіння». 

Діти виготовляли ланцюжки та браслети з бісеру. 

Друга сторінка – «Моя Україна». Пізнавальною була бесіда про Україну. На 

згадку діти отримали символічні синьо-жовті квіти. 

Третя сторінка – «Танцювальна». Діти з завзяттям виконували танцювальні 

рухи під мелодію пісні «Ой, є в лісі калина». 

Четверта сторінка – «Художня». Юні художники розмальовували одяг, 

вирізаний із картону, українських дівчаток та хлопчиків. Потім виклали символічну 

картину єдності всіх українських дітей навколо карти України. 

П’ята сторінка – «Весняні розваги та 

ігри українських дітей». Радісна і весела 

атмосфера панувала в залі під час 

проведення гаївок, ігор «Віночок» та 

«Ланцюжок». 
 

*** 
Педагогічна організація дозвілля малечі 

 

20 березня 2022 року викладачі кафедри загальної педагогіки та дошкільної 

освіти завершили цикл занять із дітьми у гуртожитку № 5. Тиждень був насичений 

рухливими іграми, театральними дійствами, аплікуванням, літературними і 

краєзнавчими вікторинами, малюванням, ліпленням, танцями та розвагами. У 

неділю заняття розпочалося з постановки казки «Ріпка» в обробці Івана Франка, яку 

організувала і провела доцентка Надія Дудник. Ляльковий театр захопив дітей, тому 

постановку повторювали чотири рази, щоб усі змогли випробувати свій акторський 

талант. Ріпка у нас була велика, оранжева і її потрібно біло 

тягнути багато разів, а наприкінці усі переможно падали. 

Казкова історія мала продовження у спокійній діяльності – 

аплікуванні. Студентки ІІ курсу Люба Білоган і Вікторія Лучечко 

підготували паперові макети їжачків, які діти оздоблювали 

рваними смужками кольорового паперу. Творча робота знайшла 

відгук у дитячих серцях, їжаки вийшли колючі, барвисті, навіть 

патріотичні (синьо-жовті). 

У наступній частині заняття були музичні розваги. До дітвори завітали 

аніматори Ромашка й Іриска та провели танцювально-розважальну годину, яка була 

сповнена радісними емоціями. Діти під музику вправлялися у фізичних рухах 

(аеробіка), ловили рибу (суха рибалка), ходили «розумною» доріжкою на руках і 

ногах, розучували синхронні танцювальні вправи, бавилися в «сліпого Панаса», 

складали великі пазли, змагалися в командах на спритність. 
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Патріотизм та лірика поезії Ліни Костенко 
 

21 березня студентки факультету психології, педагогіки та соціальної роботи в 

межах роботи над темою «Роль дорослого у розвитку дитини» з «Практикуму з 

дошкільної педагогіки» підготували цікаві факти з життя відомої української поетеси 

Ліни Костенко. 

На занятті було представлено життєвий шлях і 

літературні твори Королеви сучасної української поезії, 

лауреатки літературних премій та нагород, неодноразової 

номінантки на Нобелівську премію з літератури. 

Студенти читали вірші Ліни Костенко на патріотичну тематику та 

декламували поезію для дітей. Твори мисткині пломеніють духовною силою, 

надають наснаги до непоборної діяльності на благо нашої України, віри в силу і 

незламність духу українського народу. А вірші для дітей до щему душі сповнені 

теплом та ніжністю, фантазії й дитячого оптимізму. 

*** 
Польські партнери спільно з нами захищають свободу демократичного 

європейського світу 
 

Укотре від початку повномасштабної рашистської агресії проти України 

висловлюємо безмежну вдячність нашим польським друзям та партнерам, які не 

покидають нас і безустанно допомагають. Цього разу найщиріші слова подяки 

адресуємо пані ректору, проф., д-р габ. Боґумілі Канєвській та усій науково-

академічній спільноті Познанського університету імені Адама Міцкевича – одного 

серед провідних польських та європейських університетів. 

Гуманітарна допомога, яку ми отримали (21 березня 2022 року) 

від Познанського університету, містить потужний набір 

найрізноманітніших засобів для гідного життя 

внутрішньо переміщених осіб, котрими опікується наш 

університет та наше місто. Обсяг допомоги від друзів і 

колег із Познаня – це десять тонн (!) розмаїтих товарів: 

від одягу і взуття, до ліків, засобів гігієни та дитячих іграшок й  канцелярського 

приладдя для шкільного життя, до якого переміщені діти повертаються у нашому 

гостинному місті. 

Дякуємо спільноті Познанського університету також від наших вимушено 

переміщених співгромадян, котрі нерідко не мають куди повертатися, котрі 

пройшли крізь справжнє пекло війни і знайшли прихисток у місті Юрія Котермака 

й Івана Франка та у нашому університеті. 

Складаючи щиру подяку Познанському університетові імені Адама 

Міцкевича, звертаємося до всіх міжнародних партнерів нашої Франкової Альма-

матер: «Дорогі наші іноземні друзі, колеги! Захистимо разом цивілізований світ 

свободи й демократії, не дамо диктаторському режимові знищити інтелектуальні, 

наукові, культурні надбання, спільно виплекані нами. Нехай наші університетські 

спільноти й надалі розвиваються у світі науки й культури, вільному від рашистського 

терору й людиновбивства».  
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Продовжуємо профорієнтаційні зустрічі у межах співпраці з Львівським 

обласним Будинком вчителя 
 

Відповідно до плану роботи Львівського обласного Будинку вчителя, 

затвердженого Департаментом освіти і науки Львівської облдержадміністрації, у 

рамках багаторічної співпраці кафедри педагогіки та методики початкової освіти     

21 березня 2022 року відбувся науково-практичний семінар за участю заступників 

директорів з навчально-виховної роботи початкової та середньої освіти, учителів та 

голів методоб’єднань закладів освіти територіальної громади Львівщини. 

Модератором заходу була доцентка Лілія Стахів, яка виступила із доповіддю на тему 

«Екологічне виховання учнів початкової школи за новою парадигмою». 

Доповідачка окреслила актуальність теми відповідно до прийнятої останнім 

часом нормативно-правової бази (Закону України «Про освіту», Концепції «Нова 

українська школа», Державного стандарту початкової освіти, 

Професійного стандарту вчителя), виокремила поняттєво-

категоріальний тезаурус, пов’язаний з темою доповіді, 

розкрила зміст, мету, завдання та методи екологічного 

виховання учнів початкової школи крізь суперечності 

(парадокси) старої антропоцентричної і нової – 

екобіоцентричної парадигми, акцентуючи на відповідних 

стереотипах, які, на жаль, мають  місце в освітньому процесі 

початкової школи. 

Лілія Стахів також детально проаналізувала 

Держстандарт початкової освіти, типові навчальні програми) 

для закладів загальної середньої освіти І ступеня (укладачів 

Олександра Савченко і Роман Шиян та навчально-методичне забезпечення освітньої 

програми науково-педагогічного проєкту «Інтелект України», а також простудіювала 

традиційні й інноваційні форми та методи здійснення екологічного виховання з 

метою формування дітей-добротворців. 

Доцентка крізь призму окресленої проблеми поділилася авторським 

доробком («Методика навчання природознавства (1 – 4 класи): позакласна робота»), з 

яким можна ознайомитися, зайшовши на сайт Дрогобицького університету, та 

запропонувала низку елементів педагогічних особистісно-орієнтованих технологій 

задля використання їх в урочній та позаурочній діяльності природничої освітньої 

галузі. У ході роботи семінару нею були продемонстровані аудіозаписи і 

відеоролики, які підсилювали та урізноманітнювали зміст лекції. 

Наприкінці семінару модераторка 

узагальнила результати проведеного семінару, 

подякувала завідувачці Львівського обласного 

Будинку вчителя, заслуженій працівниці 

культури України Вірі Романчак за організацію 

заходу та надання можливості провести 

профорієнтаційну роботу. 
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Відбулася конференція трудового колективу університету 
 

24 березня 2022 року в актовій залі головного корпусу відбулася конференція 

трудового колективу Дрогобицького державного педагогічного університету імені 

Івана Франка. Для участі у конференції зареєструвалися 54  делегати з 76. 

Відкрив засідання проректор з наукової роботи 

професор Микола Пантюк. Першим питанням було 

обрання голови, заступників та секретаря Конференції 

трудового колективу Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка. Головою 

Конференції обрано директора навчально-наукового 

інституту фізичної культури і здоров’я доктора 

педагогічних наук професора Миколу Лук’янченка. Його заступниками стали 

завідувач кафедри фізики доктор фізико-математичних наук професор Ігор 

Столярчук та завідувач кафедри практики німецької мови кандидат психологічних 

наук доцент Василь Лопушанський. Секретарем Конференція обрала кандидата 

історичних наук доцента кафедри всесвітньої історії та спеціальних історичних 

дисциплін кандидата історичних наук доцента Ірину Лозинську. 

Про виконання Колективного договору Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка на 2017 – 2021 рр. та про затвердження 

Колективного договору Дрогобицького державного педагогічного університету імені 

Івана Франка на 2022 – 2025 рр. доповідала голова первинної профспілкової 

організації працівників Університету доцент Олена Куцик. Конференція визнала 

виконання Колективного договору у 2021 році на 99,5 % та Комплексних заходів з 

питань охорони праці в університеті на 65 %, а також одностайно затвердила новий 

Колективний договір на 2022 – 2025 рр. 

Про затвердження Положення про Конференцію трудового колективу 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка доповідав 

юрисконсульт Університету Володимир Кісіль. 

Голова Конференції професор Микола Лук’янченко ознайомив присутніх зі 

ще одним важливим питанням порядку денного Конференції трудового колективу – 

про затвердження складу Комісії з трудових спорів у Дрогобицькому державному 

педагогічному університету імені Івана Франка. 
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Науково-методичний семінар «Стежини життя та поезія Лесі Українки» 
 

Першокурсники факультету психології, педагогіки та соціальної роботи 

спеціальності «Дошкільна освіта» дебютували 24 березня 2022 року! Творчість Лесі 

Українки знаходить відгук у молодих серцях своїми ліричним, патріотичним, 

життєлюбним змістом: «Ні, я жива! Я буду вічно жити. Я маю в серці те, що не 

вмирає…» Суворі події нашої дійсності дають змогу по-новому вчитуватися в рядки 

віршів, поем відомої українки. 

Науково-методичний семінар об’єднав викладачів (професорка Ореста 

Карпенко, доцентки Анна Федорович, Марія Ярушак, Алла Ревть, Надія Дудник, 

старші викладачки Олександра Свйонтик, Оксана Яців), студентів навчально-

наукового інституту іноземних мов і студентів факультету психології, педагогіки та 

соціальної роботи спеціальності «Дошкільна освіта». Модераторкою семінару 

виступила старша викладачка Олександра Свйонтик, яка виголосила вступне слово, 

звернувши увагу на важливості поетичного слова у професійному розвитку педагога 

як носія культури рідного народу. 

У першій частині семінару студенти презентували життєвий шлях Лесі 

Українки з географічними зупинками і читали поезії у хронологічній послідовності. 

Історична мандрівка в часі з поетесою 

перенесла слухачів із Волині до Відня, з 

Болгарії до Німеччини, з Києва до Італії, 

з Грузії до Криму. На точкових зупинках 

було представлено відомі поезії й 

уривки творів мисткині. У виконанні 

студентів прозвучали твори: 

«Надія» (Ілона Пивоварник), «Як 

дитиною, бувало» (Христина Білоган), 

«На зеленому горбочку» (Анна Ортинська), «Конвалія» (Наталія Коркішко), 

«Contra spem sperо!» (Марта Гельо), «Вишеньки-черешеньки» (Анна 

Гучок), «…Порвалась нескінченна розмова», «Вже сонечко в море сіда» (Інеса 

Леснянська, Валентина Барчак), «Коханій мамі» (Марія Семен), «Хотіла б я тебе, мов 

плющ, обняти» (Анастасія Симоненко), «Pontos axeinos» (Лілія Макарик), уривки з 

поем «Одержима» й «Лісова пісня». Закінчилася часова подорож ліричною піснею 

на слова Лесі Українки «Давня весна», яку виконала студентка Анастасія Перевізник. 

Друга частина семінару – вікторина, яку підготували студентки Христина 

Гав’як, Олеся Козак, Ірина Денис. Це дало змогу учасникам проявити кмітливість та 

уважність щодо важливих моментів 

життєпису поетеси. Майже на всі 

запитання вдалося відповісти правильно. 

А проблемні запитання залишилися для 

подальшого вдосконалення власних знань 

у культурному та національному світогляді 

студентів і викладачів. 
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Співпраця кафедри педагогіки й методики початкової освіти 

 із закладами вищої освіти України 
 

У межах співпраці закладів вищої освіти 29 березня 2022 року студенти-

бакалаври ІІ і ІV курсів денної форм навчання спеціальності 013 «Початкова освіта» 

факультету початкової та мистецької освіти Дрогобицького університету взяли 

участь в онлайн-лекції «Освітні технології: теоретичні аспекти», яку проводила 

докторка педагогічних наук, професорка кафедри початкової освіти Тернопільського 

національного університету імені Володимира Гнатюка Олександра Янкович. 

Лекторка окреслила теоретичні аспекти реалізації освітніх (педагогічних) 

технологій в освітньому процесі початкової школи відповідно до сучасних 

нормативно-правових документів, зосередила увагу на критеріях і структурі освітніх 

технологій, їх класифікації та характеристиці кожної з них, зокрема елементарних 

(загальнометодичних) – ігрових, проєктних, інтерактивних і комплексних, 

спрямованих на формування в учнів наскрізних умінь та ключових компетентностей 

– інформаційно-комунікаційних технологіях, медіаосвітніх, формування уміння 

вчитися, дотримання здорового способу життя, навчанні в 

русі й арт-терапевтичних педагогічних технологіях. 

Під час лекції Олександра Іванівна простудіювала 

поняттєво-категоріальний тезаурус з окресленої проблеми 

та здійснила акцент на таких популярних педагогічних 

технологіях, як ігрових і здоров’язбережувальних. 

Доцентка кафедри педагогіки і методики початкової 

освіти Лілія Стахів вдячна лекторці за запрошення, а студентська молодь факультету 

– за отриману ґрунтовну інформацію з навчальної дисципліни «Освітні технології у 

початковій школі», підсилену цікавими відеофрагментами, які допоможуть 

ефективно використовувати елементи цих технологій у своїй майбутній професійній 

діяльності та сформулювати свою формулу успіху. 

*** 
Участь професорсько-викладацького складу та студентів навчально-наукового 

інституту фізичної культури і здоров’я у міжуніверситетському онлайн-

лекторії 
 

У межах співпраці із Тернопільським національним педагогічним 

університетом імені Володимира Гнатюка (ТНПУ) 29 березня 2022 року здобувачі 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти 

спеціальностей 014 «Середня освіта (Фізична культура)», 017 «Фізична культура і 

спорт» мали унікальну можливість долучитися до міжуніверситетського онлайн-

лекторію провідних викладачів факультету фізичного виховання ТНПУ. 

На лекціях виступили: декан факультету фізичного 

виховання ТНПУ, майстер спорту України з гімнастики, доцент 

Андрій Огнистий, який розкривав тему «Гімнастика, як засіб 

фізичного виховання»; президент Федерації легкої атлетики 

Тернопільської області доцент Валерій Єднак – «Основи техніки 

гри у Петанк». 
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Робота з дітьми внутрішньо переміщених осіб триває… 
 

З 28 до 30 березня 2022 року естафету в роботі з дітьми з 

числа внутрішньо переміщених осіб, які проживають у 

гуртожитку № 5, перейняли викладачки кафедри соціальної 

педагогіки та корекційної освіти нашого університету Ніна 

Гордієнко, Мар’яна Гринців, Мар’яна Клим і студентки І курсу 

спеціальності «Соціальна робота» Вікторія Галин та Анастасія 

Залокоцька. 

«Доброта врятує світ!» – під цим гаслом було 

організовано цикл арт-терапевтичних занять із дітьми, на долю 

яких випав тягар війни. Відбитками своїх долоньок діти 

створювали «Сонце Доброти», а з вирізок газет – «Місто 

Доброти», де всі мешканці щасливі, не падають бомби і не чути 

сирен, а є багато квітів і дитячих розваг. Символічне «Дерево 

Мрій» маленькі мешканці гуртожитку прикрасили 

добрими Ангеликами, яких виготовили власноруч. У них 

просили допомоги в здійсненні своїх мрій про близьку 

перемогу, повернення до рідних домівок та зустріч із татусями. 

Цікавою й захопливою була аплікаційна робота дітей над 

виготовленням перших весняних квітів та казкових персонажів. 

Готові роботи кожен забирав, щоби не тільки показати, а й 

насамперед подарувати мамі. Ці маленькі власноруч 

зроблені подарунки також були особливим проявом 

доброти. 

У перервах між різними видами занять діти під 

музичний супровід разом із викладачами й студентами 

танцювали, брали активну участь у проведенні рухливих 

ігор. 

Під час занять панувала дружна невимушена 

атмосфера, і кожна дитина була наділена увагою та 

турботою.  
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Педагогічна робота із дітьми внутрішньо переселених громадян 
 

1 квітня 2022 року рухливі ігри з дітьми внутрішньо переселених громадян, які 

проживають у гуртожитку № 5, провели старша викладачка кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти Олександра Свйонтик і студентка ІІ курсу 

спеціальності «Дошкільна освіта» Вікторія Лучечко. Двогодинне заняття включало 

театральну постановку української народної казки «Рукавичка», роботу з повітряним 

пластиліном, аеробіку, музичні розваги з аніматорами, інтелектуальні вправи на 

уважність, колективний малюнок весняного настрою. 

Погода була холодною, вітряною, з дощем, тому в затишному актовому залі 

зібралося багато дітей різновікової групи від 1,5 до 14 років. Наші заняття набули 

сталості у проведенні й сповнені різноманітності, тому дітвора прибігає на 15 годину 

до актової зали і залюбки включається в діяльність. 

Діти відгадували назву казки за дійовими 

особами, які з’являлися з чарівного мішечка: Мишка-

Шкряботушка, Жабка-Скрекотушка, Зайчик-

Побігайчик, Лисичка-Сестричка, Вовчик-Братик, Кабан-

Іклан, Ведмідь-Набрідь, а ще був Дід та була у нього 

Баба, Песик, який допомагав Дідові. Комусь дуже 

важливо було виконати роль Ведмедя, хтось був 

маленькою Мишкою, а ще дуже гучно повинна була 

гаркати Собачка, яку діти вирішили назвати Бобіком. 

Діти розігрували казку аж чотири рази! 

Руханка під музику об’єднала всіх учасників від 

найменших до найбільших. Вправи збадьорили й 

скинули емоційну напругу: синхронні рухи, стрибки по 

«лаві», яка припікає, швидкий біг на місці, гучне 

тупотіння тощо. Було атмосферно! 

З повітряного кольорового пластиліну діти 

виготовляли веселого восьминога. Поетапність 

виконання завдань і дитяча фантазія мали гарний результат. Восьминоги всі вийшли 

веселі, а чорний колір пластиліну так ніхто і не обрав. Навіть очі восьминіжкам 

робили з сірого. 

Доки вироби сохнули, до нас завітали аніматори Іриска і Ромашка, які дуже 

полюбилися дітворі. Сьогодні вони були в образах Міньйонів. Рухливі ігри, 

вікторина, колективні змагання у «сніжки» викликали 

дитячий сміх. А насамкінець учасники малювали на 

великому сувої паперу свій весняний настрій: прапор 

України, веселку, квіти, повітряні кульки, смішних людей, 

зелені дерева, річку і все світле та яскраве, що хотілося 

бачити у своєму житті. 

Дякуємо за спільну розвагу і до наступних зустрічей. 

Слава Україні! 
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Потужна підтримка від почесних докторів Університету з Бельгії 
 

Уже більше десяти років триває плідна співпраця Дрогобицького університету 

з бельгійськими партнерами, яка охоплює навчальну та наукову діяльності, участь у 

міжнародних програмах, реалізацію спільних проєктів, організацію соціальних, 

творчих, культурних заходів. Не припиняється вона і сьогодні. Від початку війни вже 

декілька разів ми отримували підтримку від бельгійських колег 

та волонтерів у вигляді гуманітарної допомоги й особистої участі 

у ремонтних роботах гуртожитку № 1. 

4 квітня 2022 року суттєва підтримка надійшла від 

Почесних докторів нашого університету – президента 

неприбуткової організації «Орадеа» Патріка Белінка та ректора 

Університету прикладних наук ВІВЕС Йоріса Хіндрікса. 

Долучилася до організації допомоги і декан факультету 

прикладних соціальних наук Університету ВІВЕС Вірлі Декокер. 

Наші колеги передали 150 нових ліжок із матрацами та 

комплектами постільної білизни для укомплектування 

гуртожитку, де проживатимуть внутрішньо переміщені особи. 

Окрім того, Університет отримав електрогенератори, продукти 

харчування, засоби гігієни, мийні засоби, посуд, медикаменти, 

одяг, взуття, дитячі іграшки та ін. загальною масою 10 тонн. 

Неприбуткова організація «Орадеа» надає нам і фінансову 

допомогу. 

Керівництво університету висловлює щиру вдячність 

доктору Патріку Белінку та ректору Йорісу Хіндріксу за 

розуміння і підтримку в такий важкий для нашої країни час! 

   

*** 
Нове прочитання творчої спадщини Тараса Шевченка на історичному 

факультеті 
 

4 квітня 2022 року на історичному факультеті у режимі онлайн відбулася 

студентсько-викладацька науково-практична конференція «Тарас Шевченко: нова 

інтерпретація творчої спадщини». Організаторами заходу виступили деканат та 

викладачі. Модераторка конференції – доцентка Світлана Біла. Захід проводився у 

нестандартному подвійному форматі: презентації доповідей викладачів та студентів і 

декламування студентами вибраних поетичних творів Кобзаря. 

Науково-практична конференція розпочала роботу із вітальних і вступних слів 

до учасників від декана професора Миколи Галіва та доцентки Світлани Білої. Вони 

наголосили на актуальності й необхідності переосмислення творчої спадщини 

Тараса Шевченка у контексті сучасної трагічної сторінки в історії України. 

Під час першої частини заходу учасники мали змогу ознайомитися із 

доповідями-презентаціями на шевченкознавчу проблематику від викладачів та 

студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти історичного факультету. 

Зокрема, викладачі представили для обговорення низку проблем із сучасного 
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шевченкознавства: «Роль особистості і творчої спадщини Тараса Шевченка в 

українському національному русі» (доцент Світлана Біла); «Погляди Тараса 

Шевченка на освіту і виховання» (професор Микола Галів); «Державницькі ідеї Т. 

Шевченка» (доцент Оксана Медвідь); «Увіковічення пам’яті Тараса Шевченка в 

українській нумізматиці та боністиці» (доцент Володимир Галик). 

Зі свого боку студенти першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 

представили учасникам конференції цікаві 

шевченкознавчі презентації, а саме: 

«Єднання минулого і майбутнього у 

творчості Т. Шевченка» (студент ІІІ курсу 

Богдан Загорський); «Ідеї слов’янофільства 

в політичних поглядах Т. Шевченка» 

(студент ІІІ курсу Андрій Щокін); «Місце 

Т. Шевченка у радикально-націоналістичному напрямку українського політичного 

руху» (студентка ІІІ курсу Руслана Кахновець); «Критика російського законодавства 

та правові погляди Т. Шевченка» (студентка ІІІ курсу Олена Бачинська). 

Під час другої частини заходу студенти ІІІ курсу історичного факультету 

майстерно продекламували шедеври поетичних творів Тараса Шевченка: 

«Катерина» (Руслана Кахновець); 

«Не однаково мені» (Михайло 

Тимчишак); «Думка» (Олена 

Бачинська); «Розрита могила» 

(Марія Плоскодняк); «Доля» 

(Ірина Луців); «Тополя» 

(Анастасія Гавура); «Іван Підкова» 

(Богдан Голінка); «Кавказ» (Юлія 

Сениско); «Заповіт» (Богдан 

Загорський). 

Студентсько-викладацька 

науково-практична конференція 

завершилася жвавою дискусією 

щодо пророчих та повчальних 

сюжетів у творчості Тараса 

Шевченка в контексті 

сьогоднішніх відносин України з 

Росією. Організатори заходу 

подякували всім учасникам, 

побажали мирного неба та 

висловили сподівання на швидку 

перемогу славної Української 

Армії над недолугим 

рашистським агресором. 
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Щорічна студентська науково-практична конференція  

у навчально-науковому інституті музичного мистецтва 
 

6 квітня 2022 року у навчально-науковому інституті музичного мистецтва в 

режимі онлайн із використанням платформи ZOOM відбулася щорічна студентська 

звітна науково-практична конференція. 

До роботи у конференції були залучені дві секції: музичної педагогіки та 

музикознавства (модератор – доцент Людомир Філоненко); дослідницьких завдань з 

проблем написання магістерських робіт 

(модератор – доцент Володимир Салій). 

Тематика конференції охоплювала 

дослідження наукових кафедральних тем: 

«Музично-педагогічні та музикознавчі 

аспекти розвитку вокального та 

інструментального мистецтва України: 

минуле і сучасне» (кафедра народних 

музичних інструментів та вокалу); 

«Українська музична культура в 

контексті сучасного європейського 

мистецтва та освіти» (кафедра 

музикознавства та фортепіано); 

«Українська хорова культура та музична 

освіта: теорія, історія, практика» (кафедра 

методики музичного виховання і 

диригування). 

Загалом на конференції було 

заслухано і обговорено 27 виступів 

здобувачів вищої освіти, що є 

результатами їх науково-дослідницької 

роботи під керівництвом таких наукових 

керівників: професорів Степана Дацюка, 

Ірини Бермес, доцентів Оксани Фрайт, 

Людомира Філоненка, Андрія Душного, Івана Фрайта, Олександри Німилович, 

Петра Турянського, Юрія Добуша, Зоряни Гнатів, Вікторії Полюги, старшого 

викладача Х. Пелех.  

Доповіді, присвячені актуальним питанням розвитку музичного 

мистецтва,  надали можливість зробити висновок, що студенти вміють працювати з 

джерелами інформації, критично аналізувати їх та представляти інформацію 

публічно. Це є невід’ємною складовою їх подальшої наукової і педагогічної 

діяльності. 

Загалом проведення конференції засвідчило зацікавленість студентів у 

самостійній науковій роботі, небайдужість до обраної майбутньої професії. 

Завершився захід підбиттям підсумків. Модератори конференції наголосили 

на актуальності й вагомості наукових досліджень, висловили вдячність усім 

учасникам і побажали подальших наукових здобутків. 

Секція музичної педагогіки та музикознавства 
(модератор – доцент Людомир Філоненко) 

Секція дослідницьких завдань з проблем 
написання магістерських робіт 

 (модератор – доцент Володимир Салій ) 
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Науково-методичний семінар «Стефан Банах – науковець, математик»  
 

12 квітня 2022 року відбувся науково-методичний семінар, присвячений                  

130-річчю з дня народження одного з найвидатніших математиків XX століття 

Стефана Банаха (30 березня 1892 року). 

Організаторами семінару були студенти 

ІІ курсу факультету психології, педагогіки та 

соціальної роботи спеціальності «Дошкільна 

освіта». 

Модераторкою семінару виступила 

доцентка Олександра Шаран, яка у вступному 

слові наголосила на важливості знання своєї 

історії, імен українських визначних науковців, 

які внесли вагомий внесок у світову наукову скарбницю. 

У першій частині семінару студенти презентували життєвий шлях Стефана 

Банаха, польського та українського вченого, який після навчання у Краківській 

гімназії став студентом Львівської політехнічної школи і з того часу його доля 

нерозривно була зв’язана зі Львовом (зокрема, у 1943 – 1944 р. був деканом фізико-

математичного факультету Львівського університету). У науковому світі С. Банах 

насамперед відомий як творець сучасного функціонального аналізу. І до сьогодні в 

математичній науці неабияке значення має досліджений ним лінійний простір, який 

ще називають «простором Банаха», а самого Стефана Банаха – «генієм математики». 

Студентки Анна Мотика, Уляна Маделик, Тетяна 

Бич цікаво описали основні життєві віхи 

талановитого науковця, розбавляючи їх 

розповідями про непрості дитячі та юнацькі 

роки, знайомство з відомими вченими, 

математичні дискусії у львівських кав’ярнях і 

збірку математичних проблем «Шкотська 

книга». 

Друга частина семінару була присвячена одному із застосувань теореми 

Банаха про нерухому точку для стискуючих відображень – фракталам. Студентки 

Марта Климчук, Марія Кожушок цікаво розповіли про фрактали, що поєднують у 

собі математику, мистецтво й винахідництво. Вони зупинилися на видах фракталів, 

їх наявності в навколишньому середовищі, використання у техніці. 

Студентки Люба Білоган та Діана Сенеко описали присутнім особливості 

ознайомлення дошкільників із фракталами. У своїй розповіді вони наголосили, що 

саме з допомогою фракталів якнайкраще можна 

показати дітям зв’язок математики з мистецтвом, 

природою, технікою, розвивати інженерне 

мислення, спонукати до прояву креативності. 

Викладачі подякували організаторам за 

виконані дослідження та цікаві ідеї для роботи з 

дошкільниками.  
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Кафедра фізики долучилася до роботи міжуніверситетського лекторію 

«Акустооптична рефракція» 
 

13 квітня 2022 року в межах міжуніверситетського лекторію та співпраці 

Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира 

Гнатюка, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка і 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича доцент кафедри 

фізики Олег Кузик прочитав лекцію на тему «Акустооптична рефракція». 

На лекції було розглянуто поняття акустооптичного ефекту, зосереджено 

увагу на відмінності дифракції та рефракції світла, детально проаналізовано явище 

акустооптичної рефракції. Значна увага приділялася прикладному застосуванню 

викладеного матеріалу, що підвищувало пізнавальний інтерес слухачів. Зокрема, 

лектор зазначив, що джерела, які перебудовують напрям і довжину інфрачервоного 

та видимого випромінювання, є важливими складовими лазерної спектроскопії 

надвисокої роздільної здатності та оптичних систем зв’язку. Водночас системи 

контролю швидкоплинних процесів, 

як і оптичні системи зв’язку, 

потребують розробки методів швидкої 

перебудови частот та напрямку 

оптичного випромінювання. Доцент 

Олег Кузик розкрив фізичні основи та 

принципи роботи оптичних приладів, 

які ґрунтуються на явищі 

акустооптичної рефракції. Зокрема, 

акустооптичного дефлектора − 

приладу, призначеного для керування 

напрямком світлового променя в просторі. Було пояснено, що принцип роботи 

цього приладу побудований на взаємодії світла зі звуковими хвилями. 

Креативний підхід до пояснення матеріалу, яскраві унаочнення й 

відеодемонстрації зробили лекцію максимально насиченою, корисною та цікавою 

для аудиторії. Завершилася лекція жвавим обговоренням усіх питань, які виникли у 

присутніх, та підбиттям підсумків. 

Учасники відзначили 

важливість проведення 

міжуніверситетського лекторію, 

що максимально сприяв 

ознайомленню широкої аудиторії 

студентів та викладачів із 

новітніми досягненнями 

української і світової науки, з 

освітніми новаціями, авторськими 

методиками та напрацюваннями. 
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Лекція професора кафедри математики Володимира Дільного 

 в межах міжуніверситетського лекторію 
 

13 квітня 2022 року в межах міжуніверситетського лекторію відбулася лекція 

професора кафедри математики Володимира Дільного на тему «Аналітична теорія 

фільтрів». 

Лектор 

наголосив, що 

необхідність у 

фільтрації даних 

виникає щоразу, 

коли потрібно 

відокремити 

повідомлення, яке 

передається, від 

шуму, що його 

спотворює. Мета 

процесу фільтрації 

даних, а це можуть бути не лише результати фізичних вимірювань, а й економічні 

показники діяльності фірми, результати соціологічних досліджень тощо – у 

встановленні первинного сигналу на фоні перешкоди або визначення кількох 

сигналів, присутніх у вхідній послідовності. 

Сфери застосування цієї теорії стають все більш і більш численними й 

актуальними. Навіть жива природа не обходиться без обробки сигналів. Наприклад, 

кажан під час ловлі метеликів для визначення місцезнаходження своїх жертв 

використовує кращі з відомих на сьогодні методи просторової та тимчасової селекції 

сигналів радіолокації, вони випромінюють ультразвуковий сигнал і відповідним 

чином, фільтруючи відбитий сигнал, визначають напрямок та відстань до мети. 

Інший приклад: наші органи чуттів постійно посилають у мозок величезну кількість 

інформації і ми потонули б у її потоці, якби не сприймали тільки потрібну, інакше 

кажучи – не фільтрували її. 

Лектор у своїй доповіді відштовхнувся від прикладу знаходження кішки в 

темній кімнаті, якщо її там немає. Замість кішки аналогічно можна шукати ворожий 

літак. Метою лекції було ознайомити слухачів із математичним апаратом 

практичного застосуванням методів і алгоритмів обробки фізичних сигналів у 

системах аналізу й прогнозу. 

Актуальність, наукова новизна, оригінальний стиль викладу матеріалу були 

відзначені слухачами, а саме академічною родиною Дрогобицького державного 

педагогічного університету імені Івана Франка, Львівської політехніки, Університету 

безпеки життєдіяльності, Інституту прикладних проблем математики та механіки 

НАН України, вчителями Львівщини та інших областей. З цікавістю сприйняли 

лекцію студенти і випускники спеціальностей «Математика» й «Середня освіта. 

Математика» інституту фізики, математики, економіки та інноваційних технологій. 
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Навчання студентів біолого-природничого факультету в Університеті міста 

Орадея (Румунія) за програмою Erasmus+ 
 

Студенти біолого-природничого факультету, навчаючись за програмою 

«Подвійний диплом» в Академії Полонійній у Ченстохові за спеціальністю 

«Біотехнологія медична», здійснюють мобільність в Університеті м. Орадея (Румунія) 

за програмою Erasmus+. 

Університет м. Орадея на факультеті «Охорони навколишнього природного 

середовища» надає можливість студентам вивчати низку предметів: «Біологічне 

руйнування та біологічне пошкодження матеріалів», «Екологічна мікробіологія», 

«Теорія біотехнічних систем», «Інженерний та екологічний контроль якості», 

«Біотехнологія», «Сучасні технології біологічної очистки», «Нетрадиційні джерела 

енергії», «Водні ресурси та їх захист». Це дозволить розширити й закріпити набуті 

знання в Дрогобицькому державному педагогічному університеті ім. Івана Франка. 

Новітні лабораторії допомагають студентам досліджувати проблеми 

навколишнього природного середовища і шляхи їх вирішення, що на сьогодні є 

дуже актуально. 

 

*** 
Міжуніверситетський діалог заради спільної мети 

 

У межах співпраці із Запорізьким 

національним університетом бібліотека 

Дрогобицького державного педагогічного 

університету імені Івана Франка 13 квітня 2022 року 

поповнилася цінними виданнями від наших колег із 

півдня України. Ректорат та колектив нашої 

книгозбірні висловлюють щиру подяку науковій 

бібліотеці Запорізького національного університету, особливо проректорові з 

науково-педагогічної роботи, доктору історичних наук, професорові Юрію 

Олеговичу Каганову за цінний дар. Серед видань наукові студії знаних авторів не 

лише в Україні, а й за її межами авторів: В. Воронкова, О. Давлєтов, В. Денисенко, 

С. Гоменюк, Г. Григоренко, О. Гура, Т. Гура, В. Зацна, Ю. Зацний, Ю. Коваленко, 

Н. Маковецька, В. Мирошниченко, О. Мозговий, В. Чабаненко та ін. 

Подаровані книги є справжнім скарбом для професорсько-викладацького 

складу, студентської спільноти, аспірантів та усіх поціновувачів друкованого слова. 

Така увага до бібліотеки тішить і надихає як відвідувачів, так і працівників 

книгозбірні, адже нові видання – це завжди неабияка подія для широкого 

читацького загалу. 
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Студентки навчально-наукового інституту фізичної культури і здоров’я 

практикують в Міжнародному реабілітаційному центрі AXIS (Словаччина) 
 

Війна вносить корективи в життя студентів і частина з них через це опинилися 

за межами своєї країни. Проте, незважаючи навіть на вимушене переселення в 

країни Європи, студенти навчально-наукового інституту фізичної культури і здоров’я 

Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка не 

припиняють свого освітньо-професійного розвитку. 

Уже другий тиждень (з 04.04. – 15.04.2022 р.) дві студентки 

спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» засвоюють свої 

теоретичні знання на практиці: Анастасія Дудок в 

Міжнародному реабілітаційному центрі AXIS (м. Piestany, 

Словаччина) і Євгенія Херло (гр. ФТЕ-32Б) у філії Міжнародного 

реабілітаційного центру AXIS (м. Visaginas, Литва). Це стало 

можливим завдяки тому, що навчально-науковий інститут 

підтримує зв’язки зі своїми випускниками, які сьогодні 

працюють у реабілітаційних закладах Європи. Саме випускник 

нашого університету Роман Бас, який є директором 

Міжнародного реабілітаційного центру AXIS у Словаччині, за 

сприяння директора навчально-наукового інституту фізичної 

культури і здоров’я професора Миколи Лук’янченка прийняв 

наших студенток у свою велику реабілітаційну команду. 

У реабілітаційному центрі наші студенти залучені до 

реалізації низки реабілітаційних програм для пацієнтів із 

різними формами дитячого церебрального паралічу, 

наслідками інсульту і черепно-мозкової травми, наслідками 

травм хребта й спинного мозку та порушень спінального 

кровообігу, з розладами аутичного спектру, генетичними 

синдромами, затримкою психомоторного розвитку, синдромом 

дефіциту уваги з гіперактивністю, труднощами в навчанні та ін. 

Практикуючи в реабілітаційному центрі AXIS, студенти 

здобувають нові знання та набираються практичного досвіду для 

майбутньої професії. Попри щоденну зайнятість із пацієнтами, 

студентки встигають відвідувати теоретичні онлайн-заняття в 

рідному університеті. 

Професор Микола Лук’янченко вирішує питання 

офіційної співпраці Дрогобицького університету з 

Міжнародним реабілітаційним центром AXIS, за результатами якої кращі студенти 

спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» зможуть проходити клінічні практики 

ще в одній країні Євросоюзу. Треба відзначити, що для студентів навчально-

наукового інституту фізичної культури і здоров’я – майбутніх фахівців сфери 

реабілітації, можливим є семестрове навчання в Університеті прикладних наук 

VIVES (Бельгія), а також проходження клінічних практик у реабілітаційній клініці 

«ADELI» (Словаччина) і в реабілітаційному центрі «SAREMA» (Чехія). 

 

https://i2.wp.com/dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/04/5-anastasiya-dudok-zliva.jpg?ssl=1
https://i2.wp.com/dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/04/1-yevgeniya-xerlo-sprava.jpg?ssl=1
https://i1.wp.com/dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/04/2-yevgeniya-xerlo-v-centri.jpg?ssl=1
https://i0.wp.com/dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/04/3-yevgeniya-xerlo.jpg?ssl=1
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Викладачки факультету початкової та мистецької освіти долучилися до 

проведення відкритих лекцій 
 

У межах реалізації міжуніверситетського онлайн-лекторію викладачки 

факультету початкової та мистецької освіти Світлана Гірняк, Наталія Муляр та 

Наталія Стасів долучилися до проведення відкритих лекцій. Це дало змогу нашим 

науковицям активізувати внутрішню мобільність, поділитися створеними 

авторськими методиками і напрацюваннями, апробувати їх у новій освітянській 

аудиторії. 

13 квітня 2022 року доцентка Наталія Стасів провела 

лекцію на тему «З історії розвитку математичної освіти на 

Прикарпатті». Було проаналізовано стан освіти та вплив 

відомих вчених-математиків на формування стандартів, 

завдань, методів і змісту математичної освіти на різних 

історичних етапах становлення України. 

15 квітня 2022 року доцентка Наталія Муляр провела відкриту лекцію 

«Формування громадянина України в сучасній початковій школі» та акцентувала 

увагу на особливостях процесу формування національної свідомості, громадянської 

ідентичності й громадянської компетентності молодших школярів, розглянула НУШ 

як ембріональне суспільство демократії та особливості впровадження ОДГ/ОПЛ у 

змісті початкової освіти. 

15 квітня 2022 року продовжила естафету лекторію професорка Світлана 

Гірняк. Тема відкритої лекції «Мовний портрет Уляни Кравченко». Світлана Гірняк 

схарактеризувала мовну ситуацію в Східній Галичині кінця ХІХ – першої половини 

ХХ ст.; познайомила слухачів із життєвим і творчим шляхом вірної галичанки – 

Уляни Кравченко (Юлії Шнайдер (1860 – 1947 рр.)), оскільки художня спадщина цієї 

письменниці, активістки українського жіночого руху, педагогині мала беззаперечний 

вплив на формування інтелігентського соціолекту.  
 

*** 
Відкриті лекції професора Житомирської політехніки 

 

Керівник наукової школи «Цифрові освітні 

технології», професор кафедри інженерії програмного 

забезпечення Державного університету «Житомирська 

політехніка» Тетяна Вакалюк 18 квітня 2022 року провела 

відкриті лекції для науково-педагогічних працівників 

Дрогобицького державного педагогічного університету 

імені Івана Франка на теми: «Публікація матеріалів у Scopus 

та Web of Science: реалії та перспективи» та «Електронне 

портфоліо як засіб відображення результатів науково-

педагогічної діяльності викладачів ЗВО». Під час доповіді 

Тетяна Вакалюк зробила акцент на важливості наявності електронного портфоліо у 

науково-педагогічних працівників та презентувала вимоги до електронного 

портфоліо науково-педагогічного працівника закладу вищої освіти. 
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На кафедрі загальної педагогіки та дошкільної освіти  

 відбувся науково-методичний семінар  

«Виховний потенціал літературної спадщини Лесі Українки» 
 

З нагоди проведення Фестивалю 

науки 19 квітня 2022 року на кафедрі 

загальної педагогіки та дошкільної освіти 

відбувся науково-методичний семінар 

«Виховний потенціал літературної 

спадщини Лесі Українки». 

У роботі семінару взяли участь 

науково-педагогічні працівники цієї 

кафедри: професорка Марія Чепіль, 

доцентки Надія Дудник, Анна Федорович, Ірина Паласевич, Алла Ревть, Олександра 

Шаран, старша викладачка Олександра Свйонтик, студенти ІІ курсу спеціальностей 

«Середня освіта (Історія)», «Середня освіта (Музичне мистецтво)», «Дошкільна 

освіта». Модераторка заходу – старша викладачка Оксана Яців, ведучий – Владислав 

Хрунь.  

З вітальним словом та побажанням миру й успіхів до учасників семінару 

звернулася завідувачка кафедри Марія Чепіль, зазначивши важливість й актуальність 

виховних ідей та літературної спадщини Лесі Українки, що не втратили і сьогодні 

художнього та суспільного звучання. 

Цікавим і пізнавальним був перегляд відеофільму «Біографічні відомості Лесі 

Українки та її літературна спадщина». Доповіді виголосили студенти груп ІП-21Б та 

ДО-23Б: Анна Мотика «Ідея єдності національного і загальнолюдського у формуванні 

особистості в педагогічній спадщині Лесі Українки»; Андрій Данч «Національне 

виховання у педагогічній спадщині Лесі Українки»; Роксолана Алтуніна «Народно-

педагогічні уявлення у творчості Лесі Українки»; Марія Кожушок «Виховне значення 

природи та природне оточення у творчості Лесі Українки», Олександр Якимець 

«Леся Українка і родинне виховання». 

Декламування вірша Лесі Українки «Do (Гімн. Grave)»Анною Мотикою, 

Христиною Марусаж, Уляною Меделик, Роксоланою Алтуніною, Тетяною 

Носилевською проникло в душі присутніх. 

Насамкінець учасникам подякували за змістовні доповіді, цікаві презентації та 

творчу атмосферу.  
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Біля історичного факультету відкрилася вулична виставка плакатів  

«Стій з Україною» 
 

20 квітня 2022 року поруч з будівлею історичного факультету нашого 

університету було відкрито виставку створених сучасними українськими 

дизайнерами плакатів «Стій з Україною». Своїми роботами митці надихають на 

боротьбу проти московського окупанта. Тематичні ілюстрації зібрав клуб 

ілюстраторів Pictoric (Київ). 

Колекцію виставки «Стій з Україною» неодноразово 

презентували за кордоном, зокрема в США та Європі. Вперше 

українській публіці мистецькі роботи цієї виставки 

продемонстрували у Дрогобичі. Так, дизайнери мовою ілюстрацій 

розповідають світові гірку правду війни в Україні та роблять свій 

внесок у спільну боротьбу за свободу. 

Експозицію розміщено на огорожі біля корпусу історичного 

факультету. Її організаторами виступили управління культури та розвитку туризму 

Дрогобицької міської ради та Дрогобицький державний педагогічний університет 

імені Івана Франка. Виступаючи на відкритті виставки, декан історичного факультету 

професор Микола Галів підкреслив вплив мистецтва на формування української візії 

війни, навівши історичні приклади художників Осипа Куриласа (Українські січові 

стрільці) та Ніли Хасевич (Українська повстанська армія). Водночас наголосив на 

значимості того факту, що вулична виставка відбувається поруч з історичним 

факультетом, де готують майбутніх учителів історії, які у школах розповідатимуть 

нашим дітям правдиві сторінки минулого української нації, формуватимуть 

українську ідентичність, утверджуватимуть цінності свободи і державності. 
 

*** 
«Великодні писанки в українських традиціях»  

 

20 квітня 2022 року викладачки кафедри загальної 

педагогіки та дошкільної освіти доцентка Алла Ревть і старша 

викладачка Оксана Яців провели заняття «Великодні писанки в 

українських традиціях» із дітьми внутрішньо переміщених 

громадян. 

На занятті проводили гру-знайомство, під час якої діти 

називали своє ім’я та висловлювали свої побажання, дивилися 

відеофільм про Великдень, слухали легенду про крашанки та 

писанки, ознайомилися з видами писанок, їх символікою. З 

цікавістю та захопленням присутні виготовляли писанки-

зернівки, якими прикрашали святкові гілочки, створюючи 

великодній декор кімнати. Студентка Ольга Вільків підготувала 

крашанки, якими присутні наповнювали великодній кошик. 

Радості додали вправи з імітуванням випікання паски, 

проведення гаївок та Великодньої вікторини. Відтак діти та їх мами замальовували 

писанки, складали слова великодньої тематики з розкиданих літер.  

 



73 
 

Курси української мови для тимчасово переміщених осіб: перші здобутки 
 

Кожна велика Перемога кується з маленьких перемог. Тож можемо без 

перебільшення говорити й про маленьку перемогу, якої досягли сьогодні слухачі 

курсів української мови для тимчасово переміщених осіб. Курси, започатковані 

кафедрою української мови філологічного факультету, розпочали роботу 28 березня 

цього року, а 21 квітня учасники мовних зустрічей отримали сертифікат про 

завершення першого етапу навчання. 

По-різному складається доля тих, хто розпочав заняття на курсах у березні: 

хтось змінив місце тимчасового проживання, хтось повернувся до своїх обпалених 

війною домівок, а хтось досі залишається в Дрогобичі, і наше місто несподівано стає 

для них рідним. 

На початку передбачалося, що навчальний курс 

міститиме 16 тем і триватиме два тижні. Однак життя 

внесло свої корективи, і тематику занять довелося 

розширити, обсяг годин та термін навчання – 

збільшити. До 32-х навчальних тем, що висвітлюють 

орфоепічні, лексичні, граматичні норми української мови, долучено курси з 

культури мовлення, ономастики, стилістики і навіть діалектології. Широке коло 

питань охопили й розмовні теми: від побуту та довкілля до літератури, культури, 

мистецтва, національно-патріотичного виховання. 

Методика проведення занять настільки різноманітна та цікава, що засідання 

мовного клубу, які проходять від понеділка до четверга, ніколи не обмежуються 

задекларованими двома годинами в день. А найбільшим своїм досягненням Ірина та 

Валентина з Ірпеня, Леся з Києва, Наталя з Запоріжжя, Олена з Харкова вважають 

те, що вони не тільки вже можуть вільно розмовляти українською мовою, але й 

почали українською думати. 

Насамкінець зазначимо, що курси української мови для тимчасово 

переміщених осіб із зони проведення активних бойових дій продовжують роботу. До 

нашої групи приєднуються нові слухачі, а когорту викладачів-волонтерів 

(В. Котович, Л. Легка, Л. Мельник, С. Сеньків, М. Стецик, Г. Філь) поповнюють 

викладачі-філологи інших кафедр університету, усі, хто може й хоче плекати зерно 

українського слова в душах наших гостей, хто вірить, що велика Перемога 

складається з маленьких перемог. 
 

*** 

Видатний польський поет Яцек Подсядло допомагає нашому університетові 
 

Культовий польський поет Яцек Подсядло, постійний учасник Міжнародного 

Фестивалю Бруно Шульца у Дрогобичі та великий приятель Дрогобича, вже вдруге 

зібрав та самостійно привіз до Дрогобича гуманітарну допомогу для вимушено 

переміщених осіб, які мешкають в університетському гуртожитку № 5 та якими 

інтенсивно опікується наш університет. Це ініціатива, яка має особливе значення, 

адже суттєво відрізняється від колективних чинностей тієї чи тієї закордонної фірми 

чи інституції, які постійно надсилають гуманітарну допомогу для України, для 

нашого міста, для нашого університету. Це особиста місія поета, який просто не 

https://dspu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/04/zobrazhennya_viber_2022-04-21_21-49-06-643.jpg
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може нічого не робити, коли в Україні така страшна біда, тож присвячує свій час на 

пошук джерел та можливостей організування гуманітарної допомоги для 

Дрогобицького університету. Зізнається, що в його серці так багато України, що він 

не може сидіти, склавши руки. 

Минулого разу, 25 березня 2022 року, Яцек Подсядло привіз до гуртожитку 

№ 5 об’ємну гуманітарну допомогу для українських дітей, котрі змушені були 

втікати від війни. Це було спортивне спорядження та інвентар, ігри, іграшки, 

канцелярські товари для дитячої творчості тощо. Цього разу допомога прибула у 

Великодню п’ятницю й складалася з різноманітних харчових продуктів та 

смаколиків – великодній дарунок від польського поета для тих, хто найбільше 

потребує. Яцекові Подсядло товаришувала Валентина Фольц – випускниця польської 

філології нашого філологічного факультету, яка навчається у маґістратурі 

Люблінського католицького університету та бере активну участь у волонтерстві на 

підтримку українських біженців, що знайшли прихисток у Любліні.  

У межах ініціювання та організування гуманітарної допомоги для нашого 

університету Яцек Подсядло налагодив у рідному місті Ополє співпрацю з Конрадом 

Кручковським – віцепрезидентом Асоціації «Весна». Це польська благодійна 

організація, заснована 2001 року у Кракові, яка ініціювала загальнопольський 

соціальний проєкт «Шляхетний пакунок» («Szlachetna Paczka»). «Шляхетний 

пакунок» – це акція, спрямована на допомогу малозабезпеченим сімʼям, людям у 

складних життєвих ситуаціях, самотнім пенсіонерам, а під час повномасштабної 

війни РФ проти України цей соціальний проєкт зосереджений головно на реалізації 

різнопланової допомоги для українських біженців, котрі вимушені були виїхати до 

Польщі, а також для вимушено переміщених українців та українок у межах нашої 

країни. 

Маємо домовленість з поетом Яцеком Подсядло, 

який через інтенсивну працю для організування допомоги 

Дрогобичеві вже став волонтером польської ініціативи 

«Шляхетний пакунок», що він і надалі формуватиме 

реалізацію гуманітарної допомоги, згідно з потребами 

вимушено переміщених осіб, що ними опікується наш 

університет, в тому числі адресних замовлень, окремі з 

яких уже узгоджено з адміністрацією гуртожитку та 

координаторами університетського волонтаріату. 

Під час організування мережевого форуму щодо 

формування допомоги для Дрогобича, Яцек Подсядло познайомився з Борисом 

Біланом – поляком, який мешкає в Люксембурґу, музичним менеджером та 

музикантом, котрий ініціював власну мережу гуманітарної допомоги для дітей 

вимушено переміщених осіб, що проживають в нашому гуртожитку № 5. 21 квітня 

Борис Білан привіз до нашого гуртожитку чималий гуманітарний вантаж, що 

складався з різноманітного спортивного спорядження, інвентаря, ігор, іграшок, 

одягу, взуття тощо. А нещодавно Борис Білан був одним серед лідерів протесту 

проти війни в Україні й засудження кривавих злочинів РФ проти українського 

народу, що відбувся під посольством РФ у Люксембурґу. 
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Студентка навчально-наукового інституту музичного мистецтва Вікторія 

Мазурик – учасниця національного проєкту «Мистецтво проти війни!» 
 

22 квітня 2022 року з ініціативи Національної 

всеукраїнської музичної спілки відбувся національний 

проєкт «Мистецький рух за мир у Європі «Мистецтво 

проти війни!». 

До участі у проєкті були запрошені переможці 

всеукраїнських та міжнародних конкурсів. Серед них 

студентка магістратури навчально-наукового інституту 

музичного мистецтва Вікторія Мазурик (клас доц. 

Андрія Душного), лауреат всеукраїнських і міжнародних 

конкурів у сольному та ансамблевому виконавстві: «Talents of the World» в Одесі, 

«Київський колорит» у Києві, «Дніпровські хвилі» у Дніпрі; у дуеті з Романом 

Дидиком у Чехії, Великій Британії, Литві. Останнє досягнення Вікторії у дуеті – 

дипломант (V місце) на «International Orchestra and Ensemble Festival», який 

проводила Всесвітня Конфедерація Акордеоністів (грудень, 2021; президент – 

Фредерік Дешамп). 

Серед учасників проєкту – учасники початкової мистецької освіти, студенти 

ЗВО, викладачі. Згідно з умовами, кожен із них мав запропонувати епіграф перед 

виконанням та один твір на вибір. Пройшовши відбір, Вікторія гідно представила 

Франковий університет у такому важливому мистецькому форумі.  
 

*** 
Поріс чорнобилем Чорнобиль – бідою нашою поріс 

Чорнобильський дзвін печаль і журба, 

За ними бꞌє він, кого вже нема. 

26 квітня 2022 року доцентками Наталією 

Калитою та Наталією Муляр було проведено 

засідання наукового «круглого столу» із 

вшанування дня пам′яті Чорнобильської трагедії 

«Поріс чорнобилем Чорнобиль – бідою нашою 

поріс».  

Усе сталося 26 квітня 1986 року вночі, коли 

люди мирно спали. Говорити про трагедію на Чорнобильській АЕС дуже складно, 

адже сама подія зачіпає теми екологічної катастрофи. Через 36 років після вибуху 

реактора на ЧАЕС, який забрав життя тисяч 

людей, світ знову опинився за крок від ядерної 

катастрофи. В пам′яті українського народу – це 

день чорнобильського лиха, болю, суму, і забути 

це і викреслити із нашої памꞌяті – неможливо.  

Учасники дійства вшанували хвилиною 

мовчання тих, хто віддав і віддає своє життя 

захищаючи нас від страшного лиха, тих кого ми сьогодні називаємо героями. 
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На історичному факультеті обговорили  

різнобічні проблеми Чорнобильської катастрофи 
 

27 квітня 2022 року на історичному факультеті у режимі онлайн відбулася 

студентсько-викладацька науково-практична конференція «Чорнобильська трагедія: 

політичний, економічний та гуманітарний аспекти». Відзначимо, що конференції на 

зазначену тематику на історичному факультеті відбуваються щороку і мають на меті 

вшанування пам’яті жертв Чорнобильської катастрофи. 

Організаторами заходу виступили декан 

історичного факультету професор Микола Галів, 

доценти Світлана Біла (модератор) і Володимир 

Галик, Руслана Попп.  

У роботі конференції взяли участь близько 

шістдесяти осіб: викладачі та студенти першого 

(бакалаврського) й другого (магістерського) рівнів 

вищої освіти. Робота науково-практичної 

конференції розпочалася із вітальних слів професора 

Миколи Галіва. Відтак доцентка Світлана Біла 

проаналізувала можливості застосування методу усної 

історії при вивченні теми «Чорнобиль – найбільша трагедія 

українських громадян наприкінці ХХ ст.» у шкільному курсі 

історії України. 

Доповіді-презентації студентів висвітлювали різні 

аспекти Чорнобильської катастрофи із політичних, 

економічних й гуманітарних питань. Зокрема, Наталія 

Михайлишин ознайомила учасників із переліком архівних 

джерел до вивчення Чорнобильської катастрофи; Христина Марків торкнулася 

проблеми інформаційної блокади аварії на ЧАЕС в Радянському Союзі; Богдан 

Паньків розлого охарактеризував безпосередній внесок ООН у ліквідацію наслідків 

Чорнобильської катастрофи; Ірина Ревура окреслила вибрані рефлексії 

представників країн ЄС щодо наслідків аварії на ЧАЕС; Христина Мецан 

проаналізувала співробітництво США і України у плані подолання наслідків аварії, а 

Мирослава Кітела – розповіла про особливості вшанування пам’яті Чорнобильської 

трагедії в Україні. 

Викладачі факультету у своїх доповідях висвітлили такі проблеми: проєкти 

Національного Банку України щодо увічнення пам’яті про аварію на ЧАЕС; 

вироблення концепту пам’яті про Чорнобиль в Україні; правове регулювання 

соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, екологічні виклики та безпекові механізми у сфері атомної енергетики 

на початку ХХ ст. 

Зазначені доповіді супроводжувалися жвавими дискусіями, доповненнями та 

відповідями на запитання, які активно озвучувала доцентка Світлана Біла. 

Організатори заходу подякували усім присутнім за роботу, побажали мирного неба 

та перемоги Україні у війні з рашистським агресором, який своїми діями ставить під 

загрозу атомну енергетику України. 
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Звітна наукова конференція кафедри правознавства, соціології  

та політології історичного факультету 
 

27 квітня 2021 року у режимі онлайн у рамках щорічної звітної наукової 

конференції викладачів та здобувачів вищої освіти кафедри правознавства, соціології 

та політології історичного факультету, відбулося засідання секцій «Правознавство», 

«Соціологія та політологія». Модерували роботу у секціях доценти Ірина Мірчук, 

Оксана Зелена та Олександра Проць. До роботи конференції долучилися викладачі 

кафедри: професор Світлана Щудло, доценти Ярослав Комарницький, Богдана 

Гвоздецька, Лідія Тиміш, Єлизавета Копельців-Левицька, Наталя Кантор. 

Цього року тематика 

доповідей була присвячена 

соціологічним, правовим і 

політичним аспектам подій в 

Україні під час російсько-

української війни. Виступи 

викладачів і студентів 

правничої секції розкривали 

поняття збройного конфлікту 

в національній правовій 

доктрині, проблеми геноциду українського народу, запровадженням воєнного стану 

в Україні, міграції українського населення, трудових відносини у час запровадження 

воєнного стану, інформаційної війни тощо. Тематика доповідей стосувалася також  

проблем, які є актуальними у мирний час, передусім працевлаштування молоді, 

музичних вподобань студентів, ділової репутації в освіті та науці та ін.  

Із науковими доповідями і презентаціями виступили студенти: Андріана 

Байкенич «Проблема української державності у політичних поглядах Володимира 

Целевича», Соломія Баумкетнер «Питання довіри українських виборців до 

політичних партій», Христина Жук «Поняття й ознаки збройного конфлікту в 

національній правовій доктрині», Вікторія Вайдич «Історичне рішення 

Міжнародного суду ООН у Гаазі у справі «Україна проти росії», Христина Місяйло 

«Військові адміністрації і місцеве самоврядування в Україні під час воєнного стану: 

правові аспекти», Дмитро Дідун «Проблемні аспекти трудової експлуатації дітей в 

Україні», Марʼян Юсип «Окремі аспекти 

протидії інформаційній війни в Україні: 

правовий аспект», Ольга Головата «Правовий 

аспект мародерства під час війни», Василь 

Ростоцький «Роль парламентської асамблеї 

ООН у врегулюванні воєнних конфліктів (на 

прикладі України)», Єлизавета Гришина 

«Ділова репутація в освіті та науці: правовий 

аспект», Максим Ячечак «Роль віртуального 

простору у спілкуванні сучасної молоді» та ін.  
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Науково-методичний семінар 

 «Здоров’язбережувальні технології в умовах сучасного 

 закладу дошкільної освіти» 
 

27 квітня 2022 року на кафедрі 

загальної педагогіки та дошкільної освіти з 

нагоди Фестивалю науки відбувся науково-

методичний семінар «Здоров’язбережувальні 

технології в умовах сучасного ЗДО». 

У роботі семінару взяли участь 

викладачі кафедри: доцентки Анна 

Федорович, Алла Ревть, старша викладачка 

Оксана Яців та студенти ІІІ курсу 

спеціальності «Дошкільна освіта». 

Модератор заходу – доцент Юрій Калічак.  

Змістовні доповіді виголосили 

студенти групи ДО-33Б: Ольга Пилипів, 

Божена Івахів «Формування здорового 

способу дошкільників», Вероніка Дзіндзюра, 

Каріна Метеньканич «Інноваційні 

здоров’язбережувальні технології у закладах дошкільної освіти», Ольга Коваль, 

Катерина Хоміць «Особливості впровадження здоров’язбежувальних технологій в 

роботі сучасного закладу дошкільної освіти», Наталія Дрогомирецька 

«Здоров’язбережувальна діяльність вихователя в умовах інклюзії», Тетяна Половчак, 

Василина Гуяр «Значення здоров’язбережувальних технологій в роботі з 

дошкільниками». 

Цікаву вікторину «Здоров’я – головне багатство людини» запропонували 

присутнім Наталія Дрогомирецька та Марія Янів. 
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Звітна науково-практична конференція кафедри історії України 
 

28 квітня 2022 року на історичному факультеті в режимі онлайн відбулася 

звітна науково-практична конференція викладачів, здобувачів першого 

(бакалаврського), другого (магістерського) та третього (аспірантського) рівнів вищої 

освіти, яку організувала кафедра історії України. 

Робота конференції проходила у трьох секціях: «Історія України від 

найдавніших часів до початку XX ст.» (модератор – професор Юрій Стецик); «Історія 

України 20-ті роки ХХ ст. – початок ХХІ ст.» (модераторка – доцентка Руслана Попп); 

«Історія України для неісторичних спеціальностей» (модераторка – доцентка Оксана 

Медвідь). У засіданні взяли участь 56 осіб. 

Конференцію відкрив професор Василь 

Ільницький, який підсумував наукову роботу 

кафедри історії України за 2021 рік, а також 

окреслив перспективи науково-дослідницької 

діяльності. З цікавими доповідями і 

презентаціями виступали викладачі, 

студенти, аспіранти факультету та здобувачі 

неісторичних спеціальностей. Студенти 

продемонстрували глибокі теоретичні знання 

та відповідальне ставлення до підготовки 

доповідей, про що засвідчили успішні виступи й оригінальні презентації. Тематика 

виступів була різноплановою і викликала цікаві дискусії та обмін думок між 

студентами і професорсько-викладацьким складом. 

Зокрема, було обговорено актуальні проблеми розвитку українського 

козацтва, формування української державності, українського визвольного руху в 

західних областях України, становища національних меншин, жіночого виміру 

української історії, пластового руху, волонтерського руху в Україні, міжнародного 

визнання голодомору в Україні геноцидом. 

Особливо варто відзначити високий рівень студентських доповідей: Ірини 

Луців («Григорій Коссак – полковник Української Галицької Армії»), Івана Яремчука 

(«Заснування і розвиток пластового руху в Україні (1911–1939)»), Ірини Ревури 

(«Міжнародне визнання голодомору в Україні геноцидом»); Олени Бачинської 

(«Волонтерський рух в Україні у 2014 – 2022 рр. як приклад єднання»). 

Значну увагу аудиторії привернули доповіді на історико-краєзнавчу тематику 

здобувачів освіти інших факультетів та навчально-наукових інститутів нашого 

університету: Андрій Копач («Юрій Дрогобич – видатний український вчений 

перший та ректор з України»), Марта Братковська («Історія мого рідного с. Уличне 

Дрогобицького району від найдавніших часів до сьогодення»), Марія Прокопович 

(«Історія мого рідного с. Уріж Дрогобицького району від найдавніших часів до 

сьогодення»); Ірина Шугайло («Історичне минуле церкви Успіння Пресвятої 

Богородиці с. Биків»), Тетяна Логінська («Стрийський храм Успіння Пресвятої 

Богородиці: історія та сьогодення»). 

Учасники конференції висвітлювали свої бачення щодо існуючих проблем 

сьогодення та висловлювали позиції і думки щодо їх розв’язання. 


